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ACTA - CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX

SESSIÓ ORDINÀRIA CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DE
PATRAIX DEL DIA 13 DE DESEMBRE DE 2022

En València en el Centre Municipal de Serveis Socials de Patraix al carrer Salabert, 13 a
les 18:00 hores del dia 13 de diciembre de 2022. I en sesió presencial , davall la Presidència del
Sr. Javier Ismael Mateo García i la Vicepresidència del Sr. Carlos Galiana Llorens (excusa la
seva assistència), els Regidors Sra. M. Julia Climent Monzó (del Grup Popular)  i Sra. Amparo
Picó Peris (Grup Compromís),  amb l'assistència dels components del mateix,   pel Grup
Compromís, el Sr. Joan Masià Candeal, el Sr. Artur García Lozano i el Sr. Carles Mulas Franco;
pel Grup Socialiste el Sr Alessio Curti Licer, el Sr. Alex Vila Ricart; pel Grup Popular, el Sr.
Ignacio José Ballester Borell i el Sr. Antonio Domingo Iranzo, i per el Grup Ciutadans, el Sr.
José Forner Cervilla, pel Grup Vox, el Sr. Carlos García Pedraza, actuant com a Secretaria la Sra.
Mª José Beltrán Momblanch.

Oberta la sessió per la Presidència, s'examinen els assumptes que figuren en l'ordre del dia
i s'adopten els següents acords.
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1 RESULTAT: APROVAT
ASSUMPTE:
Lectura i aprobació de l'acta de la sessió anterior de data 13/09/2022

Por el Sr. Presidente se da la bienvenida a los asistentes al Consejo.

Sometida a votación se aprueba el acta por unanimidad

2 RESULTAT: QUEDAR ASSABENTAT
ASSUMPTE:
Donar compte del pressupost assignat a la Junta Municipal del Patraix per activitats culturals de
l'any

Toma la palabra el Sr. Presidente indicando que el presupuesto asignado a la Junta
Municipal de Patraix para el año 2023 es de 23.030 €, la misma cantidad que en el año 2022

3 RESULTAT: APROVAT
ASSUMPTE:
Modificació de la denominació i competencies del Grup de Treball d'Ecologia i Salut a
Ecologia, Salut i Comerç

Pren la paraula el vocal coordinador del Grup d'Ecologia Sr. Artur García, proposant la
modificació de la denominació del Grup de Treball a Ecologia, Salut i Mercats (hi ha hagut un
xicotet error amb comerç ja que el que es proposa és mercats).
Tots els vocals estan conformes amb el canvi de denominació proposat

4 RESULTAT: APROVAT
ASSUMPTE:
Assignació del pressupost de 2023 a cada grup de treball de la Junta Muncipal de Patraix per a
la realització d'activitats culturals dels grups de treball

Interviene el coordinador del Grupo de Trabajo de Urbanismo Sr. Alessio Curti, dando
lectura del Fallo del Jurado de los tres concursos organizados por el Grupo de Trabajo de
Urbanismo. Pasando a proponer la aprobación de la actividad de chocolatá y paje real en
sustitución del Totem propuesto para el barrio de Favara. Quedando aprobado por unanimidad.

Pren la paraula el vocal coordinador del Grup d'Ecologia Sr. Artur García:

Des del grup de Compromís sol·licitem que per al millor funcionament dels grups de
treball que a vegades no han sigut eficaços, una modificació tant de les característiques del grup
de treball com de les assignacions. La proposta que fem és que la quantitat segons el que m'han
dit a l'Ajuntament de València, i tal com ha dit el President per a l'any que ve, serà la mateixa
quantitat que per al 2022, és a dir 23.030 € i la modificació que sol·licitem i que proposem, els
vocals del Grup Compromís és que Urbanisme, Economia i Turisme es quede en la mateixa
quantitat 3.800,00 €, Benestar Social s'afegiria Benestar Social i Relacions Associacions Veïnals
i baixaria a 4040 €, Cultura i Esports baixaria de 12.000 € a 10.650 €, Ecologia i Salut s'afegiria
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Mercats i pujaria dels 1.000 € a 4.540€, sumant això fa 23.030 €. Tant les modificacions dels
grups de treball com de les assignacions que tenen aqueixos grups de treball, és la proposta que
s'està presentant.

El que s'aprova ací dura per a tot l'any que ve, guanye qui guanye, llavors com vulga que
algun grup no ha pogut fer les coses i s'han quedat 7.000 € sense usar, caldria modificar-lo per a
fer-ho proporcional també. En aquest moment són dos grups polítics els que són a l'Ajuntament i
no pot haver-hi tanta desproporció si en aquest moment vosaltres (PSOE) teniu 80 per cent i
Compromís el 20 per cent.

A continuación se abre un DEBATE:

Toma la palabra el vocal Sr. José Forner:

Manifiesta estar de acuerdo en que habría que hacer algunos cambios en el reparto de
cantidades, pero dice que esta legislatura es vergonzosa. El Grupo de Bienestar Social 5.540 € de
presupuesto y el gasto ha sido 0. Esto a quien corresponde a Compromís, Psoe?.

En el Grupo de Urbanismo: Chocolatada 460€, que es una chocolatada en el grupo de
Urbanismo? Quizas arreglar algunas cosas, sea mas importante que una chocolatada en
urbanismo. Y Emisario Real en el Grupo de Urbanismo una actividad de 400 €.

Es una verguenza de presupuestos este año, perdonar los que habeis estado algunos frente a
los grupos, hemos perdido 6.000 €.

Entiende que están más enfocados en politica que en asuntos del barrio, esto no tiene nada
que ver con el color, tiene que ver con la opcion de que esto es una Junta es un brazo del
Ayuntamiento que llega al barrio. En su opinión algun grupo debería hacer un curso para sus
vocales para indicar que esto es el brazo que llega del ayuntamiento a los vecinos y eso se lo digo
a usted concejal para que tome nota.

Finaliza su intervención indicando que, estos presupuestos de este año han sido
vergonzosos.

Presa la paraula el vocal coordinador del Grup de Treball de Cultura Sr. Alex Vila,
indicant que la seua intenció no és fer un debat del que estava parlant José Forner, amb tot el
respecte de la seua intervenció però sí que es pretén que contestar, no donant-se per al·ludit per la
tasca que s'ha fet des del Grup de Treball de Cultura, ja que com bé sabeu moltes de les entitats
que sou ací hem fet suficients activitats i no hi ha molt més que dir. Sí que li agradaria dirigir-se
a Artur i al Grup Compromís perquè, en quant la proposta que voleu baixar 2.000 € del grup de
cultura, es nota que no hem parlat i això no està bé, no estem donant bona imatge com estan
criticant-nos hui perquè en els grups de treball de cultura les entitats com les bandes proposen
augmentar la despesa en cultura perquè es queden curts en moltes qüestions. A més hi ha
activitats com a conta contes, les rutes teatralitzades que s'han fet. Des d'associacions de veïns
com a ciutadans que s'han presentat també per a fer activitats en el barri. En definitiva, s'han fet
accions que estan molt agraïts els veïns i veïnes d'aqueix barri però hi ha barris que no han rebut
res i ja són varies associacions que m'han preguntat el motiu pel qual no fem això en el nostre
barri. Podria dir tranquil·lament que em falta pressupost i això no té res a veure en la part
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d'execució, entenc la crítica que fa José Forner. Agafe una part del que ha dit que em serveix, i
clar que si que hi ha coses que són difícils de fer com la gestió pròpia des de l'administració que
és complicada, però tot i això els que estem al capdavant alguns grups de treball estem fent per a
traure gestió i fer que les polítiques i les accions culturals arriben als barris, seguirem així per
part nostra. No gaire més que dir, segurament si la proposta és definitiva de modificar el
pressupost almenys des del grup de cultura votarem que no.

Intervé el vocal coordinador del Grup de Treball d'Ecologia Sr. Artur García:

El Grup de Cultura s'ha gastat en un Cercaviles 4.000 €, indicant que no s'ha treballat en
equip i remarcant que des del Grup de Treball d'Ecologia volgueren fer un reconeixement als
mercats, en concret al mercat de Jesús per la seua actuació en la pandèmia però no hi ha hagut
diners disponibles per a poder-ho realitzar en el 2022. Proposant que se siga més equitatiu.

Interviene el vocal Sr. Antonio Domingo Iranzo:

Arturo, la verdad es que su labor de querer igualar o equilibrar los presupuestos de todos
los grupos de trabajo es encomiable, otra cosa es que luego se consiga o no se consiga. Sobre
todo la perdida de dinero, es una lastima por que demuestra una falta de actitud, una actitud que
no se debe consentir.

Quisiera destacar que para ser presidente para el grupo de trabajo hay que saber como
funciona las solicitudes, el funcionamiento a la hora de programar una serie de actividades.

En urbanismo se programó algo que no se pudo hacer, que pasa, nos encontramos en
octubre ¿que hacemos con 1000 €? Y de penalti se saco el tema de la chocolata y el paje real, no
tiene nada que ver. Todo se tiene que planificar mejor y hacer lo posible por no perder le dinero,
y desde la primera reunion dejarlo todo claro.

Todo se deberia plantear con posterioridad a la aprobación del presupuesto.

Interviene el Sr. Presidente indicando que el presupuesto para el 2023 está aprobado.

Intervé el vocal coordinador del Grup de Treball d'Ecologia Sr. Artur García:

Sol·licita als grups de PSOE que recapaciten, malgrat tot això continuen gestionant, que ho
fan molt bé 14.450 € i Compromís 8.000 €, i crec que no som excessivament exigents sinó
haurem de votar.

Sol·licitant que aqueixos 6.700 € d'activitats no realitzades s'entreguen a la casa de la
caritat.

Le contesta el Sr. Presidente que no es factible la entrega de ese dinero

Interviene el vocal Sr. José Forner

Solicita que se aclare si una agrupacion, entidad, lo que quiera, puede optar a los
presupuestos sin estar inscrito en esta zona.
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Algunos presupuestos se han otorgado a entidades inscritas en Abastos.

Interviene el vocal Sr. Carlos García Pedraza:

Indicando que del dinero no va a hablar, evidentemente no deberia haber sucedido.
Tendremos que arreglarlo en la proxima legislatura.

Manifiesta estar de acuerdo en que se debia de haber hablado previamente, pero hombre
puestos a hablarlo que no fuese entre Compromis y Psoe, creo que aqui en la Junta somos más.
Se deberia haber hablado entre todos.

No le parece mal hacer un reparto porque le parece que esta muy desproporcionado el
saldo entre actividades, pero le parece muy curioso cuando se ha hablado del reparto por
partidos, entendiendo que estabamos hablando de reparto entre actividades y luego una actividad
la lleva un partido o otro pero no es un reparto entre partidos, es un reparto entre actividades, es
dramatico que se centre el tema entre en un reparto entre partidos.

Intervé el vocal coordinador del Grup de Treball d'Urbanisme Sr. Alessio Curti:

Realitza una explicació del seu vot en contra per no poder donar suport a la proposta.

Intervé el vocal coordinador del Grup de Treball d'Ecologia Sr. Artur García sol·licitant es
passe a votació la seua proposta.

Presa la paraula el vocal coordinador del Grup de Treball Sr. Joan Masiá:

Aquesta proposta que sí que ho hem plantejat en xifres, en qualsevol cas que té un esperit
per a anar una mica a la concòrdia, jo crec que té un esperit molt clar, intentar dotar sobretot el
grup que menys pes té, diguem proporcional de pressupost ja que s'ha vist en unes situacions que
ha tingut una manca de pressupost. En realitat el que nosaltres aprovem ací és una miqueta un
brindis al sol perquè realment aquesta distribució primer perquè funciona per propostes que quan
es va plantejar, quan es va canviar el sistema de pressupost abans era sol en partida de cultura i
després es va ampliar i després ho va canviar de criteri es va fer en qüestió que es van triant
diferents propostes i diguem que no s'un repartiment, s'un acord previ el que podem fer, mira pots
comptar en això, quan portes les propostes és realment quan s'aprova el pressupost, quan
s'aproven les propostes, llavors per a anar una mica a la concòrdia que si no al final estem una
miqueta llançant a la piscina sense massa criteri. Sí que és cert que nosaltres hem plantejat un,
diguem una proposta de repartiment de recursos però principalment sobretot això és un intent de
trobar que en el grup d'ecologia, tinga una dotació que permeta arribar a fer propostes perquè
s'han vist que quan s'ha activat el grup, quan s'està més actiu, s'han trobat en dificultats
pressupostàries bastant serioses. Potser es podria plantejar unes xifres tancades siga un
compromís ferm que el grup d'ecologia tinga un pressupost que s'acoste a la resta de grups i
també replantejar-nos una miqueta la redistribució que tenim en els pressupostos.

Ja per última qüestió, demana disculpes, ja que havent sigut el coordinador de Benestar
Social, entén que ha pecat de novençà i que hem tingut una pandèmia que ens ha fet que tampoc
tinguem massa experiència. Lamente les al·lusions de José Forner, la veritat és que nosaltres hem
arribat a canviar grups de benestar social per moció seua i no ha vingut ningú del Grup
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Ciutadans, entenent que a vegades han posat horaris, que no han estat adequats a vosaltres però
entenent la crítica remarca que ni el Sr. Forner ni cap persona representant a Ciutadans ha vingut
en tots aquests anys a les reunions del Grup de Treball.

Passant a relatar que des del Grup de Treball de Benestar Social van mantindre una
proposta que en principi era de la legislatura anterior, que era la de la proposta de la xarrada de
no a la soledat i nosaltres a pesar que no ha vingut ningú de Ciutadans, hem intentar tirar-la cap
avant, i és veritat que hem pecat de novençans per una raó i és que al final les nostres activitats
s'han centrat en massa en activitats que depenien de terceres institucions, associacions que
després desgraciadament, no hem tingut suficient resposta, no depenia cent per cent de la Junta,
ens hem llançat a unes propostes que no depenien cent per cent de la Junta i de veritat lamenta la
perduda de pressupost, perquè ha sigut realment dramàtica la situació ja que teníem molta
il·lusió. Les persones que han estat en el Grup de Treball de Benestar Social saben que les
propostes que hem intentant portar cap avant han sigut col·lectives no han sigut de Compromís,
han sigut de molts grups i de moltes persones, lamente està perduda de pressupost i assumisc ja
que al final és responsabilitat pròpia i demane un crit d'auxili per al Grup de Treball d'Ecologia,
ja que la desproporció és bastant gran i en quant hem fet dues activitats ja s'han quedat sense
pressupost.

Interviene el vocal Sr. Ignacio Ballester:

Esto es un espectaculo bochornoso para las asociaciones de vecinos, que nosotros somos o
debemos ser su vehiculo aqui para que se llevn a cabo las propuestas, creo que esta propuesta se
debe estudiar mas adelante y creo qu ehoy no tiene ningun sentido debatir sobre ella y tambien
creo que en el caso de Alessio no creo que politizar las cosas que podamos hacer con las
asociaciones de vecinos sean progresistas o no, porque una chocolata del grupo de urbanismo ¿es
progresista? No lo se , entonces, mide un poco lo que dices porque estan fuera de contexto
muchas cosas, te pido más trabajo, más seriedad y más rigor.

Interviene el vocal Sr. José Forner:

Simplemente por alusión es que las reuniones las convocais en horas que los de ciudadanos
tenemos una mania, trabajar y cuando trabajamos, a las 3 y media de la tarde una reunion pues no
no se quien la convoca, pero el que trabaja a las 3 y media no puede ir. Nosotros no nos
dedicamos a la política, nos dedicamos a otras cosas.

Interviene el Sr. Presidente:

Despues de este apasionante debate, yo desde la presidencia os digo como lo veo vale y a
partir de ahí pues ya pasamos a la votación.

No voy a entrar, vamos a limitarnos a. La propuesta de presupuesto que es la que está
sobre la mesa, yo creo que teneis que hacer una sentada los diferentes grupos igual que ha pasado
de bienestar a ecologia y salud pasaron 1000 €. Hacer una sentada para ver a posteriori algun tipo
de resignación, trabajandolo, meditandolo y sentadoos todos los representantes que fromais parte
de la junta de distrito para ver que actividades, no solamente por este grupo y este grupo, o este
partido y este partido, que actividades y que presupuesto pre asignamos para ello, para realmente
hacer una ejecucion efectiva de presupuesto y no tenga que sobrarnos ni un euro, mas alla de que
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llegue a casa ver que se hace con él, que eso también es importante, no se puede tirar ni un euro
que no se vaya a hacer ninguna actividad. La propuesta que haria yo es votemos la asignación
que estaba tal cual y a posteriori, podemos hacer, necesitamos hacer un presupuesto inicial a
partir de ahí que os senteis los diferentes grupos que formen parte del consejo y veais si hay
alguna resignación en base a proyectos , yo no entraria la parte de partido si partido no. Si no
sobre documentos sobre actividades concretas que a partride ahí podamos hacerlo, yo por mi
parte pasariamos a la votación de la asignación de presupuesto de 2023. Sin entrar a hacer más
valoraciones que ya, pues hemos tenido una buena sesion.

Pasamos a la votación, propuesta mismo reparto que habia en 2022, de acuerdo eso lo
teneis controlado. Se vota y luego la senatada ya la haceis en peti comité los grupos para hacer
las modificaciones pertinentes, lo mismo que ha pasado este año podeis replicarlo.

Interviene el vocal Sr. Carlos García Pedraza:

Indicando que el reparto debe ser sobre proyectos no sobre el cargo, esa es la propuesta.

El presupuesto inicial de cada grupo está ahí, que son los 23.030 €, es la asignación
presupuestaria, no hay más que asignar, son 23.030 €. Arturo propone otra modificación del
presupuesto.

Interviene el Sr. Presidente:

Indicando que se vote la propuesta, con el presupuesto inicial de cada uno de los grupos de
trabajo, que son las mismas cantidades que habian en 2022, que luego como esto está vivo se
puede asignar o se puede modificar sobre la marcha.

Sometido a votación la propuesta formulada por el Sr. Presidente sobre la misma
asignación presupuestaria para cada Grupo de Trabajo que tenía en el año 2022 para el proyecto
de actividades culturales de la Junta Municipal de Patraix del 2023.

Votos a favor: 1 Compromís, 2 PSOE, 1VOX. Votos en contra: 2 Compromís, 2 PP, 1
Ciudadanos. 

Quedando rechazada esta propuesta.

A continuación se somete a votación la propuesta realizada por el coordinador del Grupo
de Trabajo de Ecología:

La modificación que solicitamos y que proponemos, los vocales del Grupo Compromís es
que Urbanismo, Economía y Turismo se quede en la misma cantidad 3.800,00 €, Bienestar Social
se añadiría Bienestar Social y Relaciones asociaciones vecinales y bajaría a 4040,00 €, Cultura y
Deportes bajaría de 12.000,00 € a 10.650,00 €, Ecología y Salud se añadiría Mercados y subiría
de los 1.000,00 € a 4.540,00€, sumando esto hace 23.030,00 €. 

Sometido a votación queda aprobada la propuesta: votos a favor 3 Compromís, 1
Ciudadanos. Votos en contra: 2 PSOE y 1 VOX. Abstenciones: 2 PP
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5 RESULTAT: REBUTJAT
EXPEDIENT: O-89POP-2022-000116-00 PROPOSTA NÚM.: 5
ASSUMPTE:
Moció que presenta el Grup Popular. Control de plagues de rosegadors en els barris del districte
de Patraix-Jesús

MARIA JULIA CLIMENT MONZO - REGIDORA - GRUP MUNICIPAL POPULAR

MOCIÓN QUE PRESENTA EL PORTAVOZ IGNACIO JOSÉ BALLESTER
BORRELL Y EL VOCAL ANTONIO DOMINGO IRANZO A LA JUNTA MUNICIPAL
DE PATRAIX, EN SU NOMBRE Y EN EL DEL GRUPO MUNICIPAL POPULAR 

 

 

EXPOSICION DE MOTIVOS

 

En algunos barrios de las Juntas de Distrito de Patraix, se ha experimentado un incremento
preocupante de plagas de roedores, hasta el punto de convertirse en una de las mayores quejas
vecinales. Esta situación se ha visto sobrepasada especialmente en los últimos meses, en algunas
zonas de San Isidro y Tres Forques, provocando que la presencia de ratas en las calles y espacios
ajardinados afectase a los vecinos y a los comercios.

 

Es competencia municipal mantener el nivel poblacional de las especies de plaga bajo
control, dado que muchos de estos organismos pueden ser nocivos para la salud de las personas.
Este Grupo Municipal ha denunciado, en numerosas ocasiones, la falta de previsión y
planificación del equipo de gobierno y ha solicitado la aplicación de medidas que solucionen el
problema.

 

En base a esto, se plantean las siguientes:

 

PROPUESTAS DE ACUERDO

 

1.- Que el Ayuntamiento de Valencia ponga en marcha, de forma inmediata, las medidas
necesarias de desinfección y desratización para el control de las plagas adecuadas a las
circunstancias de cada barrio del distrito de Patraix.
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3.- Que el Ayuntamiento de Valencia incremente las labores de limpieza de imbornales,
jardines, alcorques y zonas de los barrios donde se encuentran ubicados los contenedores de
residuos

DEBATE Y VOTACIÓN:

Toma la palabra el Sr. Joan Masia Candeal:

Respecto al punto 1

Desde la Delegación de Sanidad ya se están realizando los trabajos planteados de control
de plagas en la propuesta de esta moción por nuestra Sección de Control de Plagas del Servicio
de Sanidad, en los barrios de Patraix.

Se nos informa por la Sección de Plagas que en el Distrito 8 (Patraix) se realizan dos
controles y tratamientos a lo largo de todo el año. En estos tratamientos se contempla la
desinsectación del 100% de los pozos de saneamiento y la desratización del 50% de los pozos.
Asimismo se tratan el 100% de los registros sanitarios de los edificios para evitar reservorios.

Los tratamientos rodenticidas en la red de alcantarillado municipal en el Distrito 8
(Patraix) se llevaron a cabo en los meses de enero y de noviembre del 2022; los dispositivos
ubicados en zonas parques y jardines se valoraron y recebaron en los meses de septiembre y en
noviembre del 2022; la revisión, control y neutralización de madrigueras se llevó a cabo en los
meses de febrero, julio y noviembre del 2022.

La Sección de Control de Plagas tiene controladas tres zonas sensibles por mosquito en el
Distrito 8 (Patraix) que se valoran mensualmente.

Los avisos generados en el 2022 por parte de la ciudadanía ascienden a 158
comunicaciones, siendo el 7.7% de los avisos totales generados por plagas en la ciudad.

Habiéndose aumentado casi un 200% el presupuesto del próximo contrato del servicio de
control de plagas, que entrará en vigor a principios del año 2023, se tiene previsto intensificar los
tratamientos en todos los distritos de la ciudad.

Respecto al punto 3:

Después de años de una dotación de recursos muy limitada por el anterior contrato de
mantenimiento y limpieza de los espacios ajardinados, así como del arbolado viario de la ciudad
de València, este gobierno ha hecho un gran esfuerzo para tener un mejor contrato que se inició
el 7 de septiembre. Las actuaciones ya han empezado y se ejecutarán en todos los barrios
progresivamente para poner en orden la jardinería de la ciudad.

El presupuesto global de Jardinería ha aumentado un 55% respecto a la infradotada
contrata que firmó el Partido Popular en 2015. Es especialmente destacable la recuperación de
contrato específico de gestión de los árboles de viario y el aumento del 150% de su presupuesto.
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También es muy relevante el aumento del presupuesto de suministro del lote de gestión de los
árboles de viario un 286% y el aumento general de personal un 29%.

Así pues, el servicio de Jardinería Sostenible limpia diariamente en horario matutino los
siguientes jardines comprendidos en el ámbito de la Junta Municipal de Patraix:

-        Arquitecte Segura del Lago

-        Enrique Granados

-        Pare Jofre I i II

-        Jacinto Labaila-Fontanars dels Alforins

-        V-30 Jardí Biodiversitat Vara de Quart

-        Plaça Benimarfull

-        Wangari Mathaai

-        Borrasca/Pintor Agrasot

-        Plaça Nicolás María Garelly

-        Borrasca/Canonge Tárrega

-        Bulevard des d'Arxiduc Carles fins a Campos Crespo

-        Campos Crespo/Nicolau Primitiu

-        Plaça Juan Artall Ortells

-        Alqueria Benlloch

-        Vall d'Uixó-Verge del Cap

-        Mare de Déu de la Cabeza-Humanista Mariner

Por otro lado, la vegetación espontánea de los alcorques o las plantas vivaces sembradas en
estos, no tienen ningún tipo de relación con la presencia o no de roedores en los alcorques,
cuando se detectan vacíos, posibles madrigueras, se avisa al servicio de Sanidad, según protocolo
establecido; no se han detectado la presencia de roedores en alcorques.

En cuanto al control de vegetación con la nueva contrata se aumenta la frecuencia de
trimestral a bimestral.
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Hay que resaltar la limpieza y barrido de hoja en la época de otoño que nos encontramos
respecto a la limpieza de alcantarillas, y que la limpieza de las ubicaciones de contenedores
además de la recogida de objetos, este año se ha aumentado la frecuencia del baldeo, pasando de
realizarse cada 21 días a cada 17 días,

También se ha incrementado la limpieza interior de los contenedores de todas las
fracciones con el siguiente detalle:

- Papel-cartón y envases ligeros: de 2 veces/año en 2021 a 4 veces/año en 2022.

- Orgánica: de bimensual en 2021 a mensual en 2022.

- Fracción Resto: de 4 veces/año en 2021 a 9 veces/año en 2022.

Finalizando su intervención indicando que por los motivos expuestos se rechaza la moción.

Interviene el Sr. José Forner Cervilla, manifiesta que ya el Grupo Ciudadanos, el Grupo del
Grupo Popular e incluso el Grupo Socialista han propuesto esta moción y siempre se ha
denegado

DEBATE Y VOTACIÓN:

Sometido a votación queda rechazada por :

Votos a favor 2 PP, 1 Cs, 1 Vox ; votos en contra: 3 Compromís, 2 Psoe.

6 RESULTAT: REBUTJAT
EXPEDIENT: O-89POP-2022-000116-00 PROPOSTA NÚM.: 4
ASSUMPTE:
Moció que presenta el Grup Popular. Mantenimiento y poda del arbolado del barrio de L’Hort
de Senabre

MARIA JULIA CLIMENT MONZO - REGIDORA - GRUP MUNICIPAL POPULAR

MOCIÓN QUE PRESENTA EL PORTAVOZ IGNACIO JOSÉ BALLESTER
BORRELL Y EL VOCAL ANTONIO DOMINGO IRANZO A LA JUNTA MUNICIPAL
DE PATRAIX, EN SU NOMBRE Y EN EL DEL GRUPO MUNICIPAL POPULAR 

 

EXPOSICION DE MOTIVOS
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Tras visitar el barrio de L’ Hort de Senabre, en el distrito de Patraix, pudimos comprobar el
mal estado que presentan los alcorques y el arbolado de algunas de sus calles, como es el caso de
la calle Jerónima Galés. 

En esta ocasión, los vecinos de la zona nos trasladaron su malestar por la falta de
mantenimiento y limpieza de los alcorques y arbolado y nos mostraron su inquietud por la falta
de poda de muchos árboles que, en algunos casos, llegan a entorpecen la normal circulación en
las aceras, como puede apreciarse en las imágenes adjuntas. 

Por todo lo anteriormente expuesto, y en representación del Grupo Municipal Popular,
formulo las siguientes:  

PROPUESTAS DE ACUERDO 

Única.- Que el Ayuntamiento de Valencia actúe con carácter urgente e inmediato y se
proceda a la limpieza de los alcorques y mantenimiento y poda del arbolado de la calle Jerónima
Galés, en el barrio de L’ Hort de Senabre.
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DEBATE Y VOTACIÓN:

Toma la palabra el Sr. Joan Masia Candeal:

Después de años de una dotación de recursos muy limitada por el anterior contrato de
mantenimiento y limpieza de los espacios ajardinados, así como del arbolado viario de la ciudad
de València, este gobierno ha hecho un gran esfuerzo para tener un mejor contrato que se inició
el 7 de septiembre. Las actuaciones ya han empezado y se ejecutarán en todos los barrios
progresivamente para poner en orden la jardinería de la ciudad.

El presupuesto global de Jardinería ha aumentado un 55% respecto a la infradotada
contrata que firmó el Partido Popular en 2015. Es especialmente destacable la recuperación de
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contrato específico de gestión de los árboles de viario y el aumento del 150% de su presupuesto.
También es muy relevante el aumento del presupuesto de suministro del lote de gestión de los
árboles de viario un 286% y el aumento general de personal un 29%.

Inspeccionados los alcorques de la calle Jerònim Galés, no hay vegetación espontánea. La
frecuencia del control de vegetación de los alcorques ha aumentado con la nueva contrata de
trimestral a bimestral.

En cuanto al estado actual de la imagen adjunta, hay un falso pimenter con rebrotes bajos.
Está programada la poda de este árbol para la primera quincena de diciembre.

En la citada calle hay, entre otras especies, Acer negundo, algunos en fase de regresión. Se
han detectado dos aceros secos y una xicandra. Estas actuaciones urgentes se harán en la primera
quincena de diciembre. El mes de diciembre se está realizando un estudio del estado biomecánico
de los mismos, estando programada las actuaciones de poda menos urgentes el mes de marzo.

 

Interviene el Sr. Ignacio José Ballester Borrell, manifestando que le parece patético
compararse con la contrata que firmó el Partido Popular en 2015 y que se solucione en el mes de
diciembre de 2022, justo antes de las elecciones.

Réplica por el Sr. Joan Masia Candeal: Se indica que ha hecho una explicación técnica,
pero la contrata empieza el 7 de septiembre de 2022, afirmando que en su exposición se hace
comparativa con el Partido Popular ya que la explicación politica tiene que ver

 

Sometido a votación queda rechazada por:

Votos a favor 2 PP, 1 Cs, 1 Vox ; votos en contra: 3 Compromís, 2 Psoe.

 

 

7 RESULTAT: CONTESTADA
EXPEDIENT: O-89POP-2022-000116-00 PROPOSTA NÚM.: 1
ASSUMPTE:
Pregunta que presenta el Grup Popular. Carreres cotxes il.legals en el districte de Patraix
DIRIGIDA A:
C1908-REG.PREVENCIÓ D´INCEN.,POLICIA LOCAL,PROTEC.CIV.

MARIA JULIA CLIMENT MONZO - REGIDORA - GRUP MUNICIPAL POPULAR

PREGUNTA QUE PRESENTA
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1.  

EL PORTAVOZ IGNACIO JOSÉ BALLESTER BORREL  Y EL VOCAL
ANTONIO DOMINGO IRANZO 

A LA JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX,

EN SU NOMBRE Y EN EL DEL GRUPO MUNICIPAL POPULAR

 

 

Tal y como se ha publicado a través de los medios de comunicación, el vecindario de la
Avenida José Roca Coll, está alarmado y preocupado por la proliferación de carreras ilegales que
se están realizando, en los últimos meses, tanto en esa vía como en las adyacentes de esta nueva
zona de expansión del barrio.

 

Según denuncian, dichas carreras se llevan a cabo durante la noche y de madrugada, por lo
que en cualquier momento puede ocurrir una fatalidad. Ante estas peligrosas molestias que
sufren, los vecinos han interpuesto denuncias y reclamado mayor actuación y presencia de los
efectivos policiales.

 

En relación con este asunto se formula la siguiente pregunta:

 

¿Qué medida o medidas ha tomado o va a tomar el Ayuntamiento para evitar la situación
descrita que se vive en la zona?

RESPUESTA:

AARON CANO MONTANER - TITULAR D'ÀREA DE GOVERN - ÀREA DE
PROTECCIÓ CIUTADANA

PREGUNTA QUE PRESENTA EL PORTAVOZ IGNACIO JOSÉ BALLESTER
BORREL CON DNI 22.583.242-W Y EL VOCAL ANTONIO DOMINGO IRANZO CON DNI
25.392.067-K A LA JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX, EN SU NOMBRE Y EN EL DEL
GRUPO MUNICIPAL POPULAR

Tal y como se ha publicado a través de los medios de comunicación, el vecindario de la
Avenida José Roca Coll, está alarmado y preocupado por la proliferación de carreras ilegales que
se están realizando, en los últimos meses, tanto en esa vía como en las adyacentes de esta nueva
zona de expansión del barrio.

Según denuncian, dichas carreras se llevan a cabo durante la noche y de madrugada, por lo
que en cualquier momento puede ocurrir una fatalidad. Ante estas peligrosas molestias que
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sufren, los vecinos han interpuesto denuncias y reclamado mayor actuación y presencia de los
efectivos policiales.

En relación con este asunto se formula la siguiente pregunta:

1. ¿Qué medida o medidas ha tomado o va a tomar el Ayuntamiento para evitar la situación
descrita que se vive en la zona?

Respuesta:

Se ha controlado la zona en días posteriores, durante los turnos de tarde y noche, sin
constatar la existencia de este tipo de situaciones, no obstante se realizan vigilancias.

8 RESULTAT: CONTESTADA
EXPEDIENT: O-89POP-2022-000116-00 PROPOSTA NÚM.: 2
ASSUMPTE:
Pregunta que presenta el Grup Popular. Problemes d'inseguretat Barri Favara
DIRIGIDA A:
C1908-REG.PREVENCIÓ D´INCEN.,POLICIA LOCAL,PROTEC.CIV.

MARIA JULIA CLIMENT MONZO - REGIDORA - GRUP MUNICIPAL POPULAR

PREGUNTA QUE PRESENTA

EL PORTAVOZ IGNACIO JOSÉ BALLESTER BORREL  Y EL VOCAL
ANTONIO DOMINGO IRANZO 

A LA JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX,

EN SU NOMBRE Y EN EL DEL GRUPO MUNICIPAL POPULAR

 

La Asociación de Vecinal del barrio de Favara, ha dado a conocer los problemas de
inseguridad que están sufriendo diariamente, debido al comportamiento de algunas de las
personas usuarias que son atendidas por una ONG en el entorno de la calle Juan de Garay, calle
Campos Crespo.

 

Los vecinos y vecinas afectados destacan como principales problemas la ocupación de
parques del barrio y en especial el jardín de la calle Jacinto Labaila. En estos espacios públicos,
se está produciendo un incremento de consumo de bebidas alcohólicas e incluso hurtos en
comercios y amenazas a los vecinos.

 

En relación con este asunto se plantea la siguiente pregunta:
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1.  

 

¿Qué medida o medidas ha tomado o va a tomar el Ayuntamiento, en particular la
concejalía de Policía Local y Bienestar Social, para poner solución a la situación descrita
que se vive en el barrio?

RESPUESTA:

AARON CANO MONTANER - TITULAR D'ÀREA DE GOVERN - ÀREA DE
PROTECCIÓ CIUTADANA

PREGUNTA QUE PRESENTA EL PORTAVOZ IGNACIO JOSÉ BALLESTER
BORREL CON DNI 22.583.242-W Y EL VOCAL ANTONIO DOMINGO IRANZO CON DNI
25.392.067-K A LA JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX, EN SU NOMBRE Y EN EL DEL
GRUPO MUNICIPAL POPULAR

La Asociación de Vecinal del barrio de Favara, ha dado a conocer los problemas de
inseguridad que están sufriendo diariamente, debido al comportamiento de algunas de las
personas usuarias que son atendidas por una ONG en el entorno de la calle Juan de Garay, calle
Campos Crespo.

Los vecinos y vecinas afectados destacan como principales problemas la ocupación de
parques del barrio y en especial el jardín de la calle Jacinto Labaila. En estos espacios públicos,
se está produciendo un incremento de consumo de bebidas alcohólicas e incluso hurtos en
comercios y amenazas a los vecinos.

En relación con este asunto se plantea la siguiente pregunta:

1. ¿Qué medida o medidas ha tomado o va a tomar el Ayuntamiento, en particular la
concejalía de Policía Local y Bienestar Social, para poner solución a la situación descrita que se
vive en el barrio?

El barrio de Favara no se puede considerar una zona conflictiva. Teniendo en cuenta
los requerimientos e intervenciones realizadas, éstas se relacionan principalmente con
cuestiones como el tráfico rodado con intervención de la grúa, labores de vigilancia,
actuaciones relacionadas con la violencia de género y servicios humanitarios entre otros. 

Se está realizando una actuación policial de carácter preventivo y de vigilancia
principalmente con carácter disuasorio para garantizar el cumplimiento de las normas. Se
persigue a los infractores, actuando con firmeza y proporcionalidad para garantizar una
convivencia tranquila.

9 RESULTAT: CONTESTADA
EXPEDIENT: O-89POP-2022-000116-00 PROPOSTA NÚM.: 3
ASSUMPTE:
Pregunta que presenta el Grup Popular. Policia de Barri
DIRIGIDA A:
C1908-REG.PREVENCIÓ D´INCEN.,POLICIA LOCAL,PROTEC.CIV.
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MARIA JULIA CLIMENT MONZO - REGIDORA - GRUP MUNICIPAL POPULAR

PREGUNTA QUE PRESENTA

EL PORTAVOZ IGNACIO JOSÉ BALLESTER BORREL  Y EL VOCAL
ANTONIO DOMINGO IRANZO 

A LA JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX,

EN SU NOMBRE Y EN EL DEL GRUPO MUNICIPAL POPULAR

 

En relación con el número de “Policías de Barrio” que operan en los distintos barrios que
componen la Junta Municipal de Patraix, el Grupo Municipal Popular formula la siguiente
pregunta:

 

1.- ¿Cuántos policías de barrio están operativos en la Junta Municipal de Patraix?
Solicitamos indiquen el número de efectivos (policías de barrio), desglosando en turnos de
mañana y tardes, que están operativos detallando los datos por cada uno de los barrios que
componen esta Junta Municipal.

RESPUESTA:

AARON CANO MONTANER - TITULAR D'ÀREA DE GOVERN - ÀREA DE
PROTECCIÓ CIUTADANA

EL PORTAVOZ IGNACIO JOSÉ BALLESTER BORREL CON DNI 22.583.242-W Y
EL VOCAL ANTONIO DOMINGO IRANZO CON DNI 25.392.067-K

A LA JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX,

EN SU NOMBRE Y EN EL DEL GRUPO MUNICIPAL POPULAR

En relación con el número de “Policías de Barrio” que operan en los distintos barrios que
componen la Junta Municipal de Patraix, el Grupo Municipal Popular formula la siguiente
pregunta:

1.- ¿Cuántos policías de barrio están operativos en la Junta Municipal de Patraix?
Solicitamos indiquen el número de efectivos (policías de barrio), desglosando en turnos de
mañana y tardes, que están operativos detallando los datos por cada uno de los barrios que
componen esta Junta Municipal.

Respuesta:

El Distrito de Patraix dispone de Policía de Proximidad en turnos de mañana y tarde.
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10 RESULTAT: CONTESTADA
EXPEDIENT: O-89CIU-2022-000302-00 PROPOSTA NÚM.: 1
ASSUMPTE:
Pregunta que presenta el Grup Ciutadans. Inversions en l'àmbit de la Junta Municipal de Patraix
DIRIGIDA A:
C1904-REG.D´HISENDA, INFORMACIÓ I DEFENSA DE CIUTADANIA 

MARIA AMPARO PICO PERIS - MEMBRE - GRUP MUNICIPAL
CIUTADANS-PARTIT DE LA CIUTADANIA

PREGUNTA QUE PRESENTA EL VOCAL, JOSÉ   FORNER CERVILLA, EN SU
PROPIO NOMBRE Y DEL GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS, A LA PRESIDENTA DE
LA JUNTA MUNICIPAL DE PATRAIX

El Pleno del Ayuntamiento de Valencia aprobó provisionalmente los presupuestos de 2023
en el pleno del 17 de noviembre. En dicho documento existen inversiones y gastos que se
ejecutarán a lo largo de los 12 meses del citado año.

El vocal que suscribe formula la siguiente pregunta al delegado de Hacienda

1.- ¿El delegado de Hacienda nos puede indicar qué gastos e inversiones hay previstas en
los presupuestos de 2023 en el ámbito de la Junta de Patraix y cuál ha sido la ejecución de los de
2022 en el mismo espacio geográfico de distritos y barrios?

RESPUESTA:

BORJA JESUS SANJUAN ROCA - REGIDOR-DELEGAT - DELEGACIÓ D'HISENDA

PREGUNTA QUE PRESENTA EL VOCAL, JOSÉ FORNER CERVILLA, EN SU
PROPIO NOMBRE Y DEL GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS, A LA JUNTA
MUNICIPAL DE PATRAIX.

El Pleno del Ayuntamiento de València aprobó provisionalmente los presupuestos de 2023
en el Pleno del 17 de noviembre. En dicho documento existen inversiones y gastos que se
ejecutarán a lo largo de los 12 meses del citado año.

El vocal que suscribe formula la siguiente pregunta al delegado de Hacienda:¿El
delegado de Hacienda nos puede indicar qué gastos e inversiones hay previstas en los
presupuestos de 2023 en el ámbito de la Junta de Patraix y cuál ha sido la ejecución de los
de 2022 en el mismo espacio geográfico de distritos y barrios?

Las aplicaciones de gasto no están codificadas en el Presupuesto municipal de forma que
se pueda exportar dicha información, ya que la organización municipal prevista en el Reglamento
Orgánico de Gobierno y Administración del Ayuntamiento de València no recoge una gestión
descentralizada a nivel territorial (por barrios, distritos, etc…), por lo que no se dotan los créditos
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en el Presupuesto de acuerdo con una distribución territorial. No obstante, se adjunta el Anexo de
Ingresos de capital 2023 desagregado.Respecto al 2022, se adjunta pdf con las inversiones
territorializadas por barrios y distritos hasta el 2 de diciembre de 2022.
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##ANEXO-1894258##

S.E.P  05/12/2022

CODIGO 
DISTRITO

DISTRITOS
OBLIGAC. 
RECONOC.

1.0 CIUTAT VELLA 13.790.022,13

2.0 L'EIXAMPLE 916.800,66

3.0 EXTRAMURS 952.022,98

4.0 CAMPANAR 760.701,41

5.0 LA SAIDIA 123.768,69

6.0 EL PLA DEL REAL 848.081,66

7.0 L'OLIVERETA 587.872,36

8.0 PATRAIX 7.161.751,19

9.0 JESUS 6.685.040,99

10.0 QUATRE CARRERES 418.176,68

11.0 POBLATS MARITIMS 12.528.787,53

12.0 CAMINS AL GRAU 1.110.007,48

13.0 ALGIROS 136.304,90

14.0 BENIMACLET 160.134,48

15.0 RASCANYA 1.201.081,15

16.0 BENICALAP 79.090,85

17.0 POBLES DEL NORD 87.483,63

18.0 POBLES DE L'OEST 538.346,22

19.0 POBLES DEL SUD 1.532.465,63

TOTAL INVERSION TERRITORIAL 49.617.940,62

INVERSION NO TERRITORIALIZABLE 40.436.640,85

TOTAL INVERSIONES 2022 90.054.581,47

GASTOS DE INVERSIONES 2022 - RESUMEN
*POR  DISTRITOS*

EJECUCIÓN OBLIGACIONES RECONOCIDAS A 02/12/2022



SESSIÓ ORDINÀRIA DE 13 DE DESEMBRE DE 2022 25

##ANEXO-1894260##

S.E.P  05/12/2022

CODIGO 
TERRITORIAL

BARRIOS
OBLIGAC. 
RECONOC.

1.0 PARTE DISTRITO CIUTAT VELLA 11.736,03

1.1 LA SEU 8.250.390,86

1.2 LA XEREA 17.787,00

1.3 EL CARME 1.243.594,96

1.4 EL PILAR 143.935,80

1.5 EL MERCAT 3.758.022,49

1.6 SANT FRANCESC 364.554,99

DISTRITO: CIUTAT VELLA 13.790.022,13
2.1 RUSSAFA 51.819,06

2.2 EL PLA DEL REMEI 837.493,42

2.3 LA GRAN VIA 27.488,18

DISTRITO: L'EIXAMPLE 916.800,66
3.0 PARTE DISTRITO EXTRAMURS 8.186,82

3.1 EL BOTANIC 86.408,23

3.2 LA ROQUETA 406.410,36

3.3 LA PETXINA 140.262,99

3.4 ARRANCAPINS 310.754,58

DISTRITO: EXTRAMURS 952.022,98
4.0 PARTE DISTRITO CAMPANAR 614.114,02

4.1 CAMPANAR 143.441,39

4.4 SANT PAU 3.146,00

DISTRITO: CAMPANAR 760.701,41
5.1 MARXALENES 101.259,37

5.2 MORVEDRE 22.509,32

DISTRITO: LA SAIDIA 123.768,69
6.0 PARTE DISTRITO EL PLA DEL REAL 104.195,70

6.1 EXPOSICIO 87.414,44

6.2 MESTALLA 622.615,25

6.3 JAUME ROIG 33.856,27

DISTRITO: EL PLA DEL REAL 848.081,66
7.1 NOU MOLES 183.520,11

7.2 SOTERNES 74.805,78

7.3 TRES FORQUES 329.546,47

DISTRITO: L'OLIVERETA 587.872,36
8.1 PATRAIX 443.617,70

8.3 VARA DE QUART 1.717.935,21

8.4 SAFRANAR 2.022.187,32

8.5 FAVARA 2.978.010,96

DISTRITO: PATRAIX 7.161.751,19
9.1 LA RAIOSA 2.386.782,64

9.2 L'HORT DE SENABRE 375.382,90

9.4 SANT MARCEL.LI 3.488.835,87

9.5 CAMI REAL 434.039,58

DISTRITO: JESUS 6.685.040,99

GASTOS DE INVERSIONES 2022 - RESUMEN
*POR BARRIOS Y DISTRITOS*

EJECUCIÓN OBLIGACIONES RECONOCIDAS A 02/12/2022
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S.E.P  05/12/2022

CODIGO 
TERRITORIAL

BARRIOS
OBLIGAC. 
RECONOC.

GASTOS DE INVERSIONES 2022 - RESUMEN
*POR BARRIOS Y DISTRITOS*

EJECUCIÓN OBLIGACIONES RECONOCIDAS A 02/12/2022

10.0 PARTE DISTRITO QUATRE CARRERES 15.125,00

10.3 MALILLA 207.660,02

10.4 LA FONTETA S.LLUIS 79.678,52

10.5 NA ROVELLA 81.288,01

10.6 LA PUNTA 34.425,13

DISTRITO: QUATRE CARRERES 418.176,68
11.0 PARTE DISTRITO POBLATS MARITIMS 7.309.694,43

11.1 EL GRAU 775.775,11

11.2 EL CABANYAL-EL CANYAMELAR 2.696.499,19

11.3 LA MALVA-ROSA 1.526.435,53

11.5 NATZARET 220.383,27

DISTRITO: POBLATS MARITIMS 12.528.787,53
12.0 PARTE DISTRITO CAMINS AL GRAU 11.187,65

12.1 AIORA 408.434,67

12.2 ALBORS 673.504,77

12.3 LA CREU DEL GRAU 5.560,84

12.5 PENYA-ROJA 11.319,55

DISTRITO: CAMINS AL GRAU 1.110.007,48
13.0 PARTE DISTRITO ALGIROS 20.580,00

13.1 L'ILLA PERDUDA 61.442,35

13.2 CIUTAT JARDI 4.000,01

13.3 L'AMISTAD 47.650,79

13.4 LA VEGA BAIXA 2.631,75

DISTRITO: ALGIROS 136.304,90
14.0 PARTE DISTRITO BENIMACLET 20.509,55

14.1 BENIMACLET 110.125,51

14.2 CAMI DE VERA 29.499,42

DISTRITO: BENIMACLET 160.134,48
15.0 PARTE DISTRITO RANCANYA 171.658,62

15.1 ELS ORRIOLS 462.590,95

15.2 TORREFIEL 550.332,47

15.3 SANT LLORENC 16.499,11

DISTRITO: RASCANYA 1.201.081,15
16.1 BENICALAP 71.687,16

16.2 CIUTAT FALLERA 7.403,69

DISTRITO: BENICALAP 79.090,85
17.3 CARPESA 68.375,41

17.4 LES CASES DE BARCENA 3.626,61

17.6 MASSARROJOS 13.056,09

17.7 BORBOTO 2.425,52

DISTRITO: POBLES DEL NORD 87.483,63
18.1 BENIMAMET 512.815,43

18.2 BENIFERRI 25.530,79

DISTRITO: POBLES DE L'OEST 538.346,22
19.0 PARTE DISTRITO POBLES DEL SUD 923.637,49

19.1 EL FORN D'ALCEDO 14.112,53

19.2 EL CASTELLAR-L'OLIVERAL 230.640,42

19.3 PINEDO 46.982,05
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CODIGO 
TERRITORIAL

BARRIOS
OBLIGAC. 
RECONOC.

GASTOS DE INVERSIONES 2022 - RESUMEN
*POR BARRIOS Y DISTRITOS*

EJECUCIÓN OBLIGACIONES RECONOCIDAS A 02/12/2022

19.4 EL SALER 97.724,93

19.5 EL PALMAR 30.576,63

19.6 EL PERELLONET 400,67

19.7 LA TORRE 165.751,84

19.8 FAITANAR 22.639,07

DISTRITO: POBLES DEL SUD 1.532.465,63

TOTAL INVERSION TERRITORIAL 49.617.940,62
INVERSION NO TERRITORIALIZABLE 40.436.640,85
TOTAL INVERSIONES 2022 90.054.581,47
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##ANEXO-1894262##

S.E.P  05/12/2022

AÑO DTO Bº SERVICIO POSICIÓN 
PPTARIA.

PYTO. DE 
GASTO

DESCRIPCIÓN OBLIGAC. 
RECONOC.

2022 0 0 A4000 G/93100/64100 2022/00052 STMA GESTION ECOFIN SAP S/4 HANA 72.954,43
2022 0 0 A4000 G/93100/64100 2022/00052 STMA GESTION ECOFIN SAP S/4 HANA 163.003,95
2022 0 0 AE1H0 G/93200/64100 2022/00053 ADQ LICENCIA USO APLIC GESTIÓN INGRESOS 689.718,72
2022 0 0 AH004 G/92102/64100 2017/03359 SERV.INF.REING PCTOS ACTYOBRAS SIST RAYO 381.170,18
2022 0 0 AH640 G/49200/64000 2022/00055 CONTRATO SERVICIOS INVERSIÓN CPI - CONSULTAS 

PRELIMINARES AL MERCADO
70.180,00

2022 0 0 CC1E0 G/92010/62300 2022/00056 CONTRATO MENOR ADQUISICION EQUIPOS NECESARIOS 
PARA MEDICIONES HIGIENICAS

6.598,89

2022 0 0 CD110 G/16500/63300 2021/03400 ALUMBRADO PARTI. CIUD. 2021, PATRAIX Y O 41.850,88
2022 0 0 CD110 G/16500/63300 2021/03400 ALUMBRADO PARTI. CIUD. 2021, PATRAIX Y O 42.536,44
2022 0 0 CD110 G/16500/63300 2021/03400 ALUMBRADO PARTI. CIUD. 2021, PATRAIX Y O 78.748,28
2022 0 0 CD110 G/32300/63200 2022/00057 1ª PRÒRROGA MANT. EDIFICIS I DEPENDÈNCIE 67.886,19
2022 0 0 CD110 G/43120/63200 2022/00057 1ª PRÒRROGA MANT. EDIFICIS I DEPENDÈNCIE 10.284,36
2022 0 0 CD110 G/92050/62300 2021/04100 MESA ELEVADORA 738,10
2022 0 0 CD110 G/92050/62300 2021/04100 TRANSPALETA MANUAL PESADORA 980,10
2022 0 0 CD110 G/92050/62300 2022/00057 SUMINISTROS DE TELÉFONOS ANALÓGICOS CON 

DISPOSITIVO  MANOS LIBRES
6.313,84

2022 0 0 CD110 G/92050/62500 2022/00057 SUMINISTRO VALLAS CONTENCION PEATONES 18.146,81
2022 0 0 CD110 G/92050/62500 2022/00057 SUMINISTRO MOBILIARIO 24.334,92
2022 0 0 CD110 G/92050/63200 2021/09900 REP.INST.HIDRAULICA SIST.CLIMAT.PADRON 6.192,55
2022 0 0 CD110 G/92050/63200 2022/00057 COORDINACIÓN SYS VARIAS OBRAS 2021 3.517,75
2022 0 0 CD110 G/92050/63200 2022/00057 MAJOR GASTO MANTENIMENT EDIFICIS 2022 36.140,89
2022 0 0 CD110 G/92050/63200 2022/00057 1ª PRÒRROGA MANT. EDIFICIS I DEPENDÈNCIE 271.408,38
2022 0 0 CD110 G/92050/63200 2022/00110 REDACCION ESTUDIO SEGURID 246,84
2022 0 0 CD110 G/92050/63300 2021/04100 CM SUMINISTRO Y REPOSICIÓN SIST.CLIMATIZACIÓN 

SECRETARIA PLENO Y PRENSA
14.345,59

2022 0 0 CD110 G/92050/64100 2021/04100 SERV.PAQUETE EQUIPOS GPON ALUMBRADO 17.239,29
2022 0 0 CD110 G/92050/64100 2022/00057 CONTRATO SUMINISTRO DMELECT 926,86
2022 0 0 CD110 G/92050/64100 2022/00057 ACTUALIZACIÓN Y AMPLIACIÓN LICENCIA SOFTWARE CYPE 5.297,62

2022 0 0 CD110 G/92050/64100 2022/00057 C.M. SUMINISTRO PROGRAMAS DISEÑO ASISTIDO POR 
ORDENADOR (DAO)

10.829,00

2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2020/06300 C.M. SUMINISTRO 3 IMPRESORAS DE TARJETAS (BONO 
ORO).

5.227,20

2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2021/04200 SUM.22 ORDENADORES DE SOBREMESA 18.149,78
2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2021/04200 47 ORDENADORES DE GAMA ESTÁNDARD 31.723,22
2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2021/04200 210 ORDENADORES DE SOBREMESA 135.387,02
2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2021/09900 PANTALLA VIDEO CONFER.SE 3.245,33
2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2021/09900 400 ORDENADORES DE SOBREMESA 257.880,04
2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2022/00059 C.M. SUMINISTRO 2 MAC'S PARA LA RED Y VIGILANCIA DE 

LA CIBERSEGURIDAD.
4.528,81

2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2022/00059 CONTRATO MENOR DE SUMINISTRO DE UN PLOTTER 7.659,30
2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2022/00059 CONTRATO MENOR SUMINISTRO IMPRESORA Y SCÁNERS 16.189,50
2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2022/00059 Suministro 390 monitores 27'' (AM 2/2020 Lote 11) 55.920,15
2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2022/00059 "SUM.400 MONITORES DE 27""" 58.080,00
2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2022/00059 Suministro de 150 uds. de PC gama superior AM 2/2020 (lote 3) 87.283,35

2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2022/00059 SUMIN. 1 CABINA ALMACENAMIENTO MAINFRAME 113.256,00
2022 0 0 CI080 G/92040/62600 2022/00059 Smtro. 2 uds. cabinas de almacenamiento para virtualización 

vmware
259.121,50

2022 0 0 CI080 G/92040/64100 2021/04200 SW PIAE/SEDE/GIS 24.230,25
2022 0 0 CI080 G/92040/64100 2021/08400 SERV.INF.DES.MTT.EVOLUT.1/8 A 31/12/21 13.782,43
2022 0 0 CI080 G/92040/64100 2022/00059 C.M. SUMINISTRO 2 MAC'S PARA LA RED Y VIGILANCIA DE 

LA CIBERSEGURIDAD.
963,52

2022 0 0 CI080 G/92040/64100 2022/00059 SV. INF. SOPORTE, EXPL Y MTTO SW PEGUIS 1.922,31
2022 0 0 CI080 G/92040/64100 2022/00059 Cº Dº USO SW SOCYAL Y SV. IN. ASOCIADOS 3.782,53
2022 0 0 CI080 G/92040/64100 2022/00059 Cº Dº USO SW SOCYAL Y SV. IN. ASOCIADOS 27.713,08
2022 0 0 CI080 G/92040/64100 2022/00059 Prorroga Cesión Dcho. Uso y Sop.y Mtt.SW SOCYAL 30.325,78

GASTOS DE INVERSIONES 2022
*LISTADO TERRITORIAL*

EJECUCIÓN OBLIGACIONES RECONOCIDAS A 02/12/2022

INVERSIÓN NO TERRITORIALIZABLE
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AÑO DTO Bº SERVICIO POSICIÓN 
PPTARIA.

PYTO. DE 
GASTO

DESCRIPCIÓN OBLIGAC. 
RECONOC.

GASTOS DE INVERSIONES 2022
*LISTADO TERRITORIAL*

EJECUCIÓN OBLIGACIONES RECONOCIDAS A 02/12/2022

2022 0 0 CI080 G/92040/64100 2022/00059 MANTENIMIENTO SISTEMAS BASADOS EN NATIRAL ADABAS 77.920,29

2022 0 0 CI080 G/92040/64100 2022/00059 SW PIAE/SEDE/GIS 509.281,46
2022 0 0 DD670 G/13600/62200 2021/08500 PROY.BASICO EJEC. CANALIZACIóN SIDEINFO 9.196,00
2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2018/00200 900 TRAJES ESP. INTERV. FORES   18092020 3.105,84
2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2019/00100 SUMINISTRO DOS DRONES 2.299,00
2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2019/00100 900 TRAJES ESP. INTERV. FORES   18092020 85.807,54
2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2020/00100 SUMINISTRO DE 10 MESAS PLEGABLES Y 4 MANIQUIES 605,00
2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2020/00100 SUMINISTROS DOS KITS DE GPS PARA SEGUIMIENTO 

CANINO
1.765,39

2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2020/00100 SUM. 1 MONITOR MEDICO DE CONSTANTES VITALES Y 1 
FONENDOSCOPIO

3.623,95

2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2020/00100 SUM 5 TRAJES DE PROTECCIÓN QUÍMICA NBQ 15.990,15
2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2020/00100 SUMINISTRO LANZAS DE EXTINCIÓN DE INCENDIOS 18.127,74
2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2020/00100 SUM 5 ARMARIOS DE SECADO 45.435,50
2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2020/00100 SUMINISTRO LINTERNAS Y CARGADORES 69.044,05
2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2020/00100 SUM. 500 PARES DE BOTAS INTERVENCIÓN 137.849,25
2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2020/00100 900 TRAJES ESP. INTERV. FORES   18092020 228.874,20
2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2021/08500 LOTE 1 - 2 COLCHONES DE RESCATE 29.474,55
2022 0 0 DD670 G/13600/62300 2021/08500 LOTE 2 - 4 CONJUNTOS COJINES NEUM. ELEV 40.172,00
2022 0 0 DD670 G/13600/62400 2017/00800 SUM. TRES FURGONES 20.086,00
2022 0 0 DD670 G/13600/62400 2019/00100 SUM. TRES FURGONES 132.737,00
2022 0 0 DD670 G/13600/62500 2020/00100 SUMINISTRO DE 10 MESAS PLEGABLES Y 4 MANIQUIES 513,04
2022 0 0 DD670 G/13600/62500 2020/00100 SUMINISTRO 23 ESTORES 3.577,52
2022 0 0 DD670 G/13600/62500 2020/00100 SUMINISTRO DE 5 LAVADORAS Y 5 SECADORAS 5.624,08
2022 0 0 DD670 G/13600/62500 2020/00100 CONTRATO MENOR SUMINISTRO 125 SILLAS 9.680,00
2022 0 0 DD670 G/13600/62600 2021/08500 SUMINISTRO DIVERSO MATERIAL INFORMÁTICO 17.998,75
2022 0 0 DD670 G/13600/63400 2020/00100 SERVICIO DE MEJORA Y ADECUACIÓN AEA 30-3 1.701,55
2022 0 0 DD670 G/13600/63400 2020/00100 MEJORA Y ADECUACIÓN VEHÍCULO FEA-1 4.829,11
2022 0 0 DD670 G/13600/63400 2020/00100 MEJORA Y ADECUACION VEHICULO BNP2 Y BNP 3 6.786,31
2022 0 0 DD670 G/13600/63400 2020/00100 MEJORA Y ADECUACIÓN AEA 42-1 Y BNL-1 8.080,39
2022 0 0 DD670 G/13600/63400 2020/00100 MEJORA Y ADECUACIÓN VEHÍCULOS BUP 2- 4 -6 -7 8.375,00
2022 0 0 DD670 G/13600/63400 2020/00100 MEJORA Y ADEDUACIÓN AEA 18-1 17.061,00
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/04400 TERMINALES DE PAGO CONTACTLESS 15.161,30
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/09900 ADQ.1 CARGADOR MOTOROLA_Y 50 THR880I 1.430,16
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/09900 ADQ. 9 CÁMARAS VIDEO GALERIA TIRO ARMERO 3.198,16
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/09900 CINEMÓMETRO LASER COMPACTO TRUCAM II 18.143,95
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/09900 DEFENSAS EXTENSIBLES MAS SOPORTES 77.517,44
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/09900 ARMAS CORTAS REGLAMENTARIAS 125.000,00
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/09900 EQUIPOS PORTATILES RADIO COMUNICACION 125.045,30
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/09900 ADQ. CHALECOS PROTECCION BALISTICA PLV 201.102,00
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/10902 ADQ. 2 GENERADORES ELÉCTRICOS PROY. EU. 2.722,50
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/10902 CAMARA STREAMING P.EUROPEO STAMINA 5.177,00
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/10902 ADQUISICIÓN DRON PARA PLV P.EU. STAMINA 5.873,32
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/12800 SUMINISTRO DE UN SIMULADOR PROYECTO DARLENE 17.968,50
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/12900 RESPOND-A GAFAS OCULUS REALIDAD VIRTUAL 705,90
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2021/12900 CONTRATO SUMINISTRO 2 CARPAS P.EUROPEO RESPOND-

A
1.350,36

2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2022/00062 ADQUISICIÓN EQUIPO INFORMÁTICO PARA 4 FURGONETAS 
ATESTADOS PLV

4.719,00

2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2022/00062 ADQUISICIÓN 145 MICROALTAVOCES PARA EMISORAS 
PORTÁTILES NOKIA THR880

5.438,95

2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2022/00062 CONTRATO MENOR SISTEMA DE ENFRIAMIENTO 8.802,81
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2022/00062 ADQUISICIÓN 14 ETILÓMETROS DIGITALES 10.401,16
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2022/00062 CONTRATO MENOR MATERIAL ACCESORIO TASER PLV 14.468,12
2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2022/00062 adq. 732 BATERÍAS PARA EMISORAS PORTÁTILES TH880i 

PARA PLV
17.980,12

2022 0 0 DE140 G/13200/62300 2022/00062 CONTRATO MENOR SUMINISTRO ACCESORIO EMISORAS 
PLV

18.027,69
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2022 0 0 DE140 G/13200/62400 2020/05300 SUMINISTRO VEH. MOTOR HIBRIDO PARA PLV 551.063,03
2022 0 0 DE140 G/13200/62400 2021/04400 ADQ. FURGONETA ATESTADOS 85.072,48
2022 0 0 DE140 G/13200/62400 2021/09900 ADJUDICACION 4 QUADS COMPRA CENTRALIZADA 33.095,92
2022 0 0 DE140 G/13200/62500 2021/04400 ADQ. 1 MICROONDAS PARA CENTRAL PLV (CAF) 356,95
2022 0 0 DE140 G/13200/62500 2021/04400 ADQ. 117 ESTANTERIAS PARA UCOS Y RRMM 13.564,29
2022 0 0 DE140 G/13200/62500 2021/04400 ADQ. TAQUILLAS PARA PLV 18.127,64
2022 0 0 DE140 G/13200/62500 2021/11400 SUMINISTRO SILLAS OFICINA DPTO P.EUROPEO CC.DRIVER 3.303,30
2022 0 0 DE140 G/13200/62500 2021/12900 CONTRATO MENOR SUMINISTRO ARMARIO CUSTODIA 

DRONES PLV
1.790,80

2022 0 0 DE140 G/13200/62500 2022/00062 ADQUISICIÓN 18 MODULOS CON 288 CAJETINES PARA 
EMISORAS PORTÁTILES PLV

18.111,11

2022 0 0 DE140 G/13200/62600 2021/11400 2 ORDENADORES PORTÁTILES PARA CC-DRIVER 4.474,00
2022 0 0 DE140 G/13200/62600 2022/00062 CONTRATO MENOR IMPRESORA 3D 622,04
2022 0 0 DE140 G/13200/63200 2021/04400 REDACCION PROYECTO EJECUCIÓN OBRAS GAMA 16.334,99
2022 0 0 FD310 G/17100/60900 2021/03400 ARBORIZACIÓN ZONAS-RED.PROY.Y DIREC.FACU 7.562,53
2022 0 0 FD310 G/17100/61900 2020/03700 DF Y COORD.SS VALÈNCIA MÉS VERDA II 3.185,98
2022 0 0 FD310 G/17100/61900 2021/03100 D.F. PLANTACIÓN ARBOLADO 1.655,98
2022 0 0 FD310 G/17100/61900 2021/03400 VALÈNCIA MÉS VERDA (II) 1.782,72
2022 0 0 FD310 G/17100/71000 2021/10600 TRANSFERENCIA GASTOS INVERSIÓ   12062020 382.876,20
2022 0 0 FD310 G/17100/71000 2022/00090 2ª TRANSFERENCIA OOAA GASTOS CAPITAL 166.676,30
2022 0 0 FJ300 G/16210/62300 2020/03700 CONTENEDORES ACEITE USADO DOMICILIARIO 103.764,18
2022 0 0 FJ300 G/16210/62300 2020/03700 CONTENEDORES ACEITE USADO DOMICILIARIO 195.687,14
2022 0 0 FK890 G/16400/63200 2021/09900 CONT.MENOR EJEC.OBRA MONOLITO CONMEMORATIVO 6.957,50
2022 0 0 FO000 G/31130/62300 2022/00065 CONTRATO MENOR SUMINISTRO FRIGORÍFICO Y OTROS 

ELECTRÓNICOS
823,96

2022 0 0 FO000 G/31130/62300 2022/00065 ADQ.CASETAS GATOS/OTROS PLAN COLOLIAL FE 1.343,10
2022 0 0 FO000 G/31130/63200 2022/00065 CONTRATO MENOR OBRAS REPARACIÓN PALOMARES 

ECOLÓGICOS
17.466,35

2022 0 0 FP760 G/17240/62400 2021/04500 ADQUISICIÓN BATERIAS  ELECTRICAS COCHES Y TWIZYS 15.779,61
2022 0 0 FP760 G/17240/62600 2021/04500 CONTRATO MENOR ADQUISICIÓN DE MONITORES PARA 

ORDENADORES
4.186,00

2022 0 0 FU290 G/16000/63900 2021/10600 C3 A C7 FINAL DESCONEXIÓN ACEQUIA ROLL DE LA BARCA 
Y MISLATA

52.972,98

2022 0 0 FU290 G/16000/63900 2021/10600 C3 A C7 FINAL DESCONEXIÓN ACEQUIA ROLL DE LA BARCA 
Y MISLATA

71.092,68

2022 0 0 FU290 G/16000/63900 2021/10600 C3 A C7 FINAL DESCONEXIÓN ACEQUIA ROLL DE LA BARCA 
Y MISLATA

82.140,64

2022 0 0 FU290 G/16000/63900 2021/10600 C3 A C7 FINAL DESCONEXIÓN ACEQUIA ROLL DE LA BARCA 
Y MISLATA

122.601,04

2022 0 0 FU290 G/16000/63900 2021/10600 C3 A C7 FINAL DESCONEXIÓN ACEQUIA ROLL DE LA BARCA 
Y MISLATA

188.047,67

2022 0 0 FU290 G/16000/63900 2021/13000 LOTE 7 SERV RED PROY ALC DIV BARRIOS 7.766,46
2022 0 0 FU290 G/16000/63900 2021/13000 OBRES REPARACIÓ COL·LECTOR NO   24072020 67.719,66
2022 0 0 FU290 G/16000/63900 2022/00126 Desconexión de Vertidos al Brazo de "Les Files" 280.622,18
2022 0 0 FU290 G/16100/62900 2021/03400 PUSDAR PUNT AIGUA DECLOR.ÚS PERSONAL 110.059,88
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2020/06500 SUMENTO CAPAC.TOMA AGUA BRUTA P.P.REALÓN 397.610,54
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2020/07100 HONO. D.O. INST. SOLAR FOTOVO   29122020 5.904,44
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2020/07100 HONO. D.O. INST. SOLAR FOTOVO   29122020 35.796,27
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2020/07100 OBRA INST. SOLAR FOTOVOLT. VA   29122020 181.014,08
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2020/07100 HONO. D.O. INST. SOLAR FOTOVO   29122020 273.315,79
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2020/07100 OBRA INST. SOLAR FOTOVOLT. RE   29122020 853.051,75
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2020/07100 OBRA. INST. SOLAR FOTOVOLT. P   29122020 1.164.915,86
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2021/10100 HONO.DIR.OBRA FANGOS Y CLOR. P.P. REALÓN 14.045,77
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2021/10100 FANGOS Y CLORACIÓN EN LA P.P. REALÓN 570.081,12
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2021/10800 ACOND. DECANT. DENSADEG P.P. LA PRESA 221.237,59
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2021/10800 ACOND. DECANT. DENSADEG P.P. LA PRESA 319.480,17
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2021/10800 ACOND. DECANT. DENSADEG P.P. LA PRESA 483.202,06
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2022/00042 Ampliación Capacidad decantación instalación Alta II P.P. La 

Presa
279.050,39
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2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2022/00043 Renovación Instalaciones Pretratamiento P.P. Realón 17.538,11
2022 0 0 FU290 G/16100/63210 2022/00044 Instalación Soplante para lavado filtros y otras mejoras P.P. El 

Realón
198.451,92

2022 0 0 FU290 G/16100/63900 2020/07900 INCREM. ANUAL. PROY.MODIF. EST.MULTIPAR. 814.477,40
2022 0 0 FU290 G/16100/63900 2020/08000 SUSTIT. TUB. ART. DN600 AV. PERIS VALERO 890.009,62
2022 0 0 FU290 G/16100/63900 2020/08100 RENOV.RED DIST.CRITERIOS GESTIóN ACTIVOS 957.229,21
2022 0 0 FU290 G/16100/63900 2020/08400 INFR. TELELECTURA DE LA RED BAJA PRESIÓN 158.377,07
2022 0 0 FU290 G/16100/63900 2021/07900 TUB. ART. DN 450/600 PTE. ANGEL CUSTODIO 62.818,38
2022 0 0 FU290 G/16100/63900 2021/07900 TUB. ART. DN 450/600 PTE. ANGEL CUSTODIO 1.020.851,32
2022 0 0 FU290 G/16100/63900 2021/10200 TUB. ART. DN450 C/ MADERAS-MANUELA EST. 890.055,63
2022 0 0 FU290 G/16100/63900 2022/00111 Renovación y Mejora Red Distrib. agua pot. Ejercicio 2021-2023. 215.403,31

2022 0 0 FU290 G/16100/63900 2022/00112 Gestión activos renov. red agua pot. barrios Amistad, Benicalap y 
Orriols-T

368.546,76

2022 0 0 FU290 G/16100/63900 2022/00113 Conexión tubería DN 800 Sector La Torre a tubería DN 1250 
Nuevo Cauce

297.358,22

2022 0 0 FU290 G/16100/63900 2022/00114 Renovación de Infraestructuras Telecontrol. Fase I 154.560,12
2022 0 0 FV910 G/17220/60900 2020/03700 ACTUALIZACION PRECIOS PROYECTO DECIDIM 1.694,00
2022 0 0 FV910 G/17220/63200 2022/00067 ACTUALIZACION PRECIOS PROYECTOS CEMENTERIOS 8.854,39
2022 0 0 FZ920 G/31120/62300 2019/03600 SUM. 2 MEDIDORES CONT. PATRAI   07122020 215.386,78
2022 0 0 FZ920 G/31120/62300 2021/09900 Suministro luminarias laboratorio municipal 10.500,00
2022 0 0 FZ920 G/31120/62300 2022/00068 SUM. 2 MEDIDORES CONT. PATRAI   07122020 2.787,46
2022 0 0 FZ920 G/31120/62300 2022/00068 Suministro luminarias laboratorio municipal 5.601,26
2022 0 0 FZ920 G/31120/62300 2022/00068 CONTRATO MENOR SUMINISTRO INCUBADOR PARA 

SECCION ANALISIS MICROBIOLOGICOS
11.265,10

2022 0 0 FZ920 G/31120/62300 2022/00068 CONTRATO MENOR SUMINISTRO DOS SONOMETROS 
CLASE 1

13.898,06

2022 0 0 FZ920 G/31120/62300 2022/00110 suministro señaletica playa can 9.014,50
2022 0 0 GC320 G/15100/62300 2022/00069 CONTRATO MENOR ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE 

MEDICIÓN TOPOGRÁFICA
1.483,96

2022 0 0 GC320 G/15100/62600 2022/00069 CONTRATO MENOR SIETE MONITORES CARTOGRAFIA 
SERVICIO PLANEAMIENTO

1.233,00

2022 0 0 GC320 G/15100/62600 2022/00069 CONTRATO MENOR ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE 
MEDICIÓN TOPOGRÁFICA

5.473,13

2022 0 0 GC320 G/15100/64100 2022/00069 CONTRATO MENOR ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE 
MEDICIÓN TOPOGRÁFICA

2.248,42

2022 0 0 GC330 G/15100/62600 2022/00040 CONTRATO DE SUMINISTRO DE 10 MONITORES PARA LOS 
ORDENADORES DEL SERV GES UR

2.339,99

2022 0 0 GC340 G/49500/72300 2022/00092 TRANSFERENCIA A CONSORCIO VALENCIA2007 5.929.153,76
2022 0 0 GC360 G/15110/62600 2022/00071 ADQUISICóN MEDIDORES LáSER 617,10
2022 0 0 GC380 G/15110/62300 2022/00110 ADQUISICIÓN 3 CÁMARAS FOTOGRÁFICAS. CONTRATO 

MENOR.FACTURA EL CORTE INGLES.
478,98

2022 0 0 GG230 G/15320/61900 2020/06300 GIORGETA-PEREZ GALDOS DO CSS PROVISIONAL 17.895,90
2022 0 0 GG230 G/15320/61900 2020/06300 AV.GIORGETA-P.GALDOS ACTUACIONES PROVIS. 732.130,16
2022 0 0 GG230 G/15320/61900 2021/03400 CM DIRECCION OBRA Y COOR. SEG Y SALUD 

REHABILITACIÓN ENTORNO CREU DEL TERME
641,78

2022 0 0 GG230 G/15320/61900 2021/03400 CM  OBRA  REHABILITACIÓN ENTORNO CREU DEL TERME 9.317,00
2022 0 0 GG230 G/15320/61900 2021/03400 SUMINISTRO E INSTALACION BANCOS ACERAS 17.680,76
2022 0 0 GG230 G/15320/61900 2021/09900 CM RED.PROY PLAN ENTORNOS ESCOLARES SEGU 16.879,50
2022 0 0 GG230 G/15320/61900 2022/00075 SUMINISTRO E INSTALACION BANCOS ACERAS 28.847,56
2022 0 0 GG230 G/15320/61900 2022/00075 PEREZ GALDOS CERT FINAL 62.736,50
2022 0 0 IC1K0 G/49500/77000 2022/00094 CONVOCATORIA SUBVENCIONES "AMUNT PERSIANES" 996.684,68
2022 0 0 IC1K0 G/49500/77000 2022/00140 CONVOCATORIA SUBVENCIONES "AMUNT PERSIANES" 479.824,06
2022 0 0 IC1K0 G/49500/77000 2022/00141 CONVOCATORIA SUBVENCIONES "AMUNT PERSIANES" 520.175,94
2022 0 0 IE970 G/93300/62500 2022/00077 POBLES- CM SUMINISTRO PIEZAS PARA ESCENARIO 

PUEBLOS VALENCIA
1.662,54

2022 0 0 IF650 G/24100/62500 2022/00078 SUMINISTRO STAND Y CONFECCIÓN LONAS 136,16
2022 0 0 IF650 G/24100/62500 2022/00078 SUMINISTRO MESAS Y MANTELES 470,96
2022 0 0 IF650 G/24100/62500 2022/00078 SUMINISTRO PIZARRAS CMOF EMILI BARÓ Y LEONES 1.496,55
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2022 0 0 IF650 G/24100/62500 2022/00078 SUMINISTRO MOBILIARIO CMOF E. BARO Y LEONES 8.399,82
2022 0 0 IK740 G/43200/74000 2022/00095 TRANSFERENCIA DE CAPITAL A FAVOR DE LA EPE PALACIO 

DE CONGRESOS DE VALENCIA
1.067.131,00

2022 0 0 KC150 G/23100/62600 2022/00080 CM ADQUISICION MATERIAL CENTRAL LLAMADAS 8.634,56
2022 0 0 KC150 G/23100/64100 2022/00080 CM ADQUISICION MATERIAL CENTRAL LLAMADAS 457,38
2022 0 0 KK550 G/23100/62500 2022/00083 AD CONTRATO MENOR  DE SUMINISTRO DE SILLAS PARA 

LOS CMAPM
18.019,32

2022 0 0 KK550 G/23100/63200 2022/00083 REC. EXTRAJ. FRA. FINAL OBRA VARIOS  CMAPM 2.617,47
2022 0 0 KK550 G/23100/63200 2022/00083 AD CONTRATO MENOR OBRAS CMAPM BENICALAP Y 

FUENSANTA
37.222,92

2022 0 0 KK550 G/23100/63200 2022/00083 AD CONTRATO MENOR DE OBRAS CMAPM BENIMACLET Y 
OTROS

46.923,87

2022 0 0 KK550 G/23100/63200 2022/00083 AD CONTRATO MENOR DE OBRAS CMAPM SAN JOSÉ Y 
MALVARROSA

47.505,73

2022 0 0 KK550 G/23100/63200 2022/00083 AD CONTRATO MENOR DE OBRAS CDPMA TRES FORQUES 
Y PURÍSIMA

47.560,42

2022 0 0 KK550 G/23100/63200 2022/00083 AD CONTRATO MENOR OBRAS EN CMAPM Y CDPM 47.833,01
2022 0 0 LJ160 G/13300/61900 2019/03600 ACTUALIZACIóN RED. PROY C.BICI M. IZDA 5.701,71
2022 0 0 LJ160 G/13300/61900 2021/03400 RD.PROY PASOS PEATONES SEMAF. DIST EMPL 17.968,50
2022 0 0 LJ160 G/13300/61900 2021/03400 LOTE 2 OB.C.BICI T.CRUCES-P.ESPAñA 561.537,90
2022 0 0 LJ160 G/13300/61900 2021/05300 LOTE 2 OB.C.BICI T.CRUCES-P.ESPAñA 107.579,71
2022 0 0 LJ160 G/13300/61900 2021/09900 RD. PROY MJORA ACCES T PUBL/P. PEATONES 17.160,01
2022 0 0 LJ160 G/13300/61900 2022/00084 D.O. y CSS obras c. bici av. Cid trm Tres Cruces-P. España 39.930,00
2022 0 0 LJ160 G/13300/62300 2021/03400 INST. PUNTOS RECARGA V. ELECTR. VLCI-RED 54.788,23
2022 0 0 LJ160 G/13300/62400 2022/00084 Suministro 2 bicicletas eléctricas de carga 8.591,00
2022 0 0 LJ160 G/44110/74000 2022/00096 APORTACION DE CAPITAL A EMT 2.834.150,35
2022 0 0 LJ160 G/44110/74000 2022/00096 Transf. capital a EMT para reducción endeudamiento 6.125.160,00
2022 0 0 ME280 G/32300/62300 2022/00086 contrato menor de suministro de equipamientos en escuelas 

infantiles
18.007,47

2022 0 0 MF580 G/33800/78910 2022/00097 (SUBV.)SUBV. FIESTAS CARÁCTER SINGULAR 4.999,68
2022 0 0 MJ700 G/34100/71000 2021/05000 TRANSFERENCIA 71000 A LA FDM 19.150,83
2022 0 0 MJ700 G/34100/71000 2021/05000 TRANSFERENCIA AL OOAA FDM CAP. VII 119.765,63
2022 0 0 MJ700 G/34100/71000 2022/00098 TRANSFERENCIA AL OOAA FDM CAP. VII 3.388,00
2022 0 0 MJ700 G/34100/71000 2022/00098 TRANSFERENCIA AL OOAA FDM CAP. VII 280.137,18
2022 0 0 MJ700 G/34200/63200 2021/13000 CM HIERBA ARTIFICIAL BORBOTÓ Y OTRAS INS 17.182,00
2022 0 0 MJ700 G/34200/71000 2021/09900 VARIOS CONTRATOS MENORES OBRAS FDM 43.720,08
2022 0 0 MJ700 G/34200/71000 2021/09900 TRANSFERENCIA AL OOAA FDM CAP. VII 779.478,99
2022 0 0 MP250 G/33600/62300 2018/04900 sum e inst. monitor 2.959,66
2022 0 0 MP250 G/33600/62900 2021/05100 ADQUISICIó OBRA JOSEP RENAU 7.000,00
2022 0 0 MP250 G/33600/63200 2020/04900 ESTUD S Y SAL Y COOR VIDEOG.VJG 23032020 2.329,25
2022 0 0 MP250 G/33600/63200 2021/05100 CM implementación áreas vigilancia arqueológica 6.292,00
2022 0 0 MP250 G/33600/63200 2021/10600 DIRECC OBRA VIDEOVIGIL EDIFIC   07072020 314,60
2022 0 0 MP250 G/33600/64100 2021/09900 DIGITALIZACION PLANOS NAYA 17.846,40
2022 0 0 MP250 G/33600/64100 2022/00088 CM Asistencia técnica implementación GIS 2.980,00
2022 0 0 MP250 G/33600/64100 2022/00088 CM modificaciones web cultural valencia 3.630,00
2022 0 0 MP250 G/33600/64100 2022/00088 CM implementación adicional base datos SIAM 4.477,00
2022 0 0 MP730 G/33400/71000 2021/09900 TRANSFERÈNCIA DE CAPITAL A L'ORGANISME AUTÒNOM 

MUNICIPAL "MOSTRA DE VALÈNCI
12.611,68

TOTAL INVERSION NO TERRITORIALIZABLE 40.436.640,85
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2022 1.0 1.0 FU290 G/16000/63900 2021/13000 LOTE 1 SERV REDAC PROY ALC DIV BARRIO 8.166,53
2022 1.0 1.0 MP250 G/33600/63200 2021/05100 MEMORIA VALORADA TORRES QUART 3.569,50

PARTE DISTRITO CIUTAT VELLA 11.736,03

2022 1.0 1.1 CD110 G/92050/63200 2021/04100 ASISTENCIA Tª AYUDAS EUROPEAS EDIFICIO PUNT 
GANTXO

17.578,26

2022 1.0 1.1 CD110 G/92050/63200 2022/00057 EXCESO CERT.Nº5-FIN ELIM.BARRERAS ARQUITECT. 
MUSEO CIUDAD  E-550

4.542,13

2022 1.0 1.1 CD110 G/93300/63200 2021/10600 ELIMINACIÓN BARRERAS MUSEO CIUDAD 35.327,94
2022 1.0 1.1 GC340 G/33400/63200 2017/06200 CºEJEC.OBRA REHAB.CASA RELOJE   25092020 249.141,32
2022 1.0 1.1 GC340 G/33400/63200 2017/06201 CºSºDIRECC.FACULT.REHAB.CASA RELOJERO 18.378,28
2022 1.0 1.1 LJ160 G/13300/61900 2021/03900 COMPLEMENTARIA D.O. REORD. PZA REINA 182.179,75
2022 1.0 1.1 LJ160 G/13300/61900 2021/03900 COMPLEMENTARIA EJERCICIO 2022 7.265.395,62
2022 1.0 1.1 MP250 G/33600/62900 2022/00088 DISEÑO Y REALIZACIÓN ESCULTURA HOMENAJE A RAFAEL 

GUASTAVINO
25.080,00

2022 1.0 1.1 MP250 G/33600/63200 2021/05100 DIRECC.OBRA M CIUDAD 5.354,25
2022 1.0 1.1 MP250 G/33600/63200 2021/05100 CLIMATIZACION MUSEO CIUDAD 150.000,00
2022 1.0 1.1 MP250 G/33600/63200 2022/00088 CM catas almoina 3.891,36
2022 1.0 1.1 MP250 G/33600/63200 2022/00088 CM REDACC PY Y DIRECC OBRAS SERRE M CIUD 6.606,60
2022 1.0 1.1 MP250 G/33600/63200 2022/00088 CLIMATIZACION MUSEO CIUDAD 285.738,93
2022 1.0 1.1 MP250 G/33600/63900 2021/09900 RESTAURACION MOBILIARIO M.CIUDAD 1.176,42

TOTAL BARRIO: LA SEU 8.250.390,86

2022 1.0 1.2 MP250 G/33600/63200 2022/00088 CM readaccion py renovación y SyS climatización Palacio cervelló 17.787,00

TOTAL BARRIO: LA XEREA 17.787,00

2022 1.0 1.3 CD110 G/92050/63200 2021/04100 ASISTENCIA Tª REDACCIÓN INFORME DESMONTAJE SALA 
LAS ROCAS MUSEO CORPUS

1.560,90

2022 1.0 1.3 CD110 G/92050/63200 2021/04100 OBRA REHAB SALA DE LAS ROCAS MCORPUS 130.000,00
2022 1.0 1.3 CD110 G/92050/63200 2022/00057 OBRA REHAB SALA DE LAS ROCAS MCORPUS 130.967,27
2022 1.0 1.3 DD670 G/13600/63200 2020/00100 DIR. FACUL. P. CENTRO HIS 1.827,44
2022 1.0 1.3 KD610 G/23100/63200 2022/00081 DF Y COORD.SS OBRAS NUEVA ONDIS. 2.148,90
2022 1.0 1.3 KD610 G/23100/63200 2022/00081 OBRAS NUEVA ONDIS. 119.013,42
2022 1.0 1.3 MP250 G/33600/60900 2017/06500 ANTEPROYECTO MURALLA ISLAMICA 9.325,26
2022 1.0 1.3 MP250 G/33600/60900 2017/06500 DIRECC OBRA MURALLA ISLAMICA    16062020 29.839,72
2022 1.0 1.3 MP250 G/33600/60900 2017/06500 MURALLA ISLAMICA OBRA           05062020 818.912,05

TOTAL BARRIO: EL CARME 1.243.594,96

2022 1.0 1.4 CD110 G/92050/68200 2022/00057 REDACCION Y COORDINACION SYS  REMODELACION 
OFICINAS 8ª PLANTA C/HOSPITAL

164,68

2022 1.0 1.4 CD110 G/92050/68200 2022/00057 CM REFORMA INTERIOR PLANTA 8ª CALLE HOSPITAL 45.789,53
2022 1.0 1.4 GD660 G/15220/68200 2021/09900 CONTRATO MENOR SERV. DIRECC. OBRA Y COORD. SyS  

C/MURiLLO, 8
6.079,15

2022 1.0 1.4 GD660 G/15220/68200 2022/00073 CONTRATACION OBRAS REHABIL MURILLO, 8 91.902,44
TOTAL BARRIO: EL PILAR 143.935,80

2022 1.0 1.5 GE350 G/15300/61900 2021/03800 BRUJAS.SERV.COORD.SEGURIDAD Y SALUD 980,82
2022 1.0 1.5 GE350 G/15300/61900 2021/03800 BRUJAS.SERV. DIRECCIóN ARQUEOLóGICA 1.727,21
2022 1.0 1.5 GE350 G/15300/61900 2021/03800 BRUJAS.SERV. DIRECCIóN ARQUEOLóGICA 2.098,81
2022 1.0 1.5 GE350 G/15300/61900 2021/03800 BRUJAS.SERV.COORD.SEGURIDAD Y SALUD 2.931,14
2022 1.0 1.5 GE350 G/15300/61900 2021/03800 PLAZA DE CIUDAD DE BRUJAS EJECUCIÓN OBRA 2.247.366,42
2022 1.0 1.5 GE350 G/15300/61900 2022/00074 BRUJAS.SERV. DIRECCIóN ARQUEOLóGICA 6.903,87
2022 1.0 1.5 GE350 G/15300/61900 2022/00074 BRUJAS.SERV.COORD.SEGURIDAD Y SALUD 11.073,18
2022 1.0 1.5 GE350 G/15300/61900 2022/00074 PLAZA DE CIUDAD DE BRUJAS EJECUCIÓN OBRA 331.011,26
2022 1.0 1.5 LJ160 G/13300/62200 2022/00084 CONVENIO GENERALITAT AP. PZA BRUJAS 1.131.496,38
2022 1.0 1.5 LJ160 G/13300/63200 2022/00084 RED POR REHAB. AP. C. PARCENT-J.VILARRA. 22.433,40

TOTAL BARRIO: EL MERCAT 3.758.022,49
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2022 1.0 1.6 CD110 G/16500/63300 2022/00057 RENOV. INST. ALUM. C/DON JOAN D'ÁUSTRIA 45.737,71
2022 1.0 1.6 CD110 G/92050/63200 2021/09900 CERTIFICACIÓN Nº 2 EXCESO RESTAURACIÓN FACHADA 

PERIODISTA AZZATI
1.363,82

2022 1.0 1.6 CD110 G/92050/63200 2021/09900 REFORMAS PLANTA 6 CONVENTO SAN FRANCISCO 4.620,02
2022 1.0 1.6 CD110 G/92050/63200 2021/09900 SUST.CUÑAS FORJADO CUBIERTA C.C. 14.791,61
2022 1.0 1.6 CD110 G/92050/63200 2022/00057 REDACCION Y COORDINACION SYS OBRAS EN EDIFICIO 

CONVENTO SAN FRANCISCO,2
190,83

2022 1.0 1.6 CD110 G/92050/63200 2022/00057 REDACCION Y COORDINACION SYS VARIAS OBRAS EN 
CASA CONSISTORIAL

413,47

2022 1.0 1.6 CD110 G/92050/63200 2022/00057 REFORMA DE ASEO DEL GABINETE DE ALCALDIA 8.848,21
2022 1.0 1.6 CD110 G/92050/63200 2022/00057 REFORMA DE LAS TORRETAS DE LA CASA CONSISTORIAL 15.557,27
2022 1.0 1.6 GE350 G/15300/61900 2021/04900 GUILLEN DE CASTRO-XáTIVA.AS.TéC.APY.SOI 15.587,95
2022 1.0 1.6 MP250 G/33600/60900 2021/09900 TEXTOS SEñALIZACION 2.000,00
2022 1.0 1.6 MP250 G/33600/60900 2021/09900 IMAGENES SEñALIZACION PLAZA AYTO 2.000,00
2022 1.0 1.6 MP250 G/33600/63200 2021/05100 REMODELAC.M HCO Y ACOND.SALA MUNICIPAL 63.074,44
2022 1.0 1.6 MP250 G/33600/63200 2022/00088 REMODELAC.M HCO Y ACOND.SALA MUNICIPAL 190.369,66

TOTAL BARRIO: SANT FRANCESC 364.554,99

TOTAL DISTRITO: CIUTAT VELLA 13.790.022,13
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2022 2.0 2.1 FZ920 G/31120/62300 2022/00068 CONTRATO MENOR SUMINISTRO SONOMETRO PARA 
RUZAFA

8.049,79

2022 2.0 2.1 MP250 G/33600/62300 2021/05100 COMPRA MAQUINARIA E INSTALACION NAVE 3 42.340,20
2022 2.0 2.1 MP250 G/33600/63200 2021/05100 CM CLIMATIZ.PROVISIONAL NAVE 3 1.429,07

TOTAL BARRIO: RUSSAFA 51.819,06

2022 2.0 2.2 GE350 G/15300/61900 2021/04900 ISABEL LA CATOLICA, DIREC, COORD.Y ARQUE 456,61
2022 2.0 2.2 GE350 G/15300/61900 2022/00074 ISABEL LA CATOLICA, DIREC, COOR, ARQUEOL 19.921,44
2022 2.0 2.2 GE350 G/15300/61900 2022/00074 ISABEL LA CATOLIC,OBRA RENOV, INFRAEST, 607.256,26
2022 2.0 2.2 GG230 G/15320/61900 2022/00075 OBRA MARTINEZ FERRANDO 209.859,11

TOTAL BARRIO: EL PLA DEL REMEI 837.493,42

2022 2.0 2.3 MP250 G/33600/63900 2022/00088 acondicionamiento conjunto monumental fuente marques de 
campo

27.488,18

TOTAL BARRIO: LA GRAN VIA 27.488,18

TOTAL DISTRITO: L'EIXAMPLE 916.800,66

DISTRITO L'EIXAMPLE
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2022 3.0 3.0 FU290 G/16000/63900 2021/13000 LOTE 2 SERV RED PROY ALC DIV BARRIOS 8.186,82
PARTE DISTRITO EXTRAMURS 8.186,82

2022 3.0 3.1 CD110 G/92050/63200 2021/09900 MTO./REST.ALQUERIA BEATO GASPAR BONO 13.731,61
2022 3.0 3.1 FD310 G/17100/60900 2021/03100 PREMIOS CONCURSO PROYECTOS SOLAR JESUITA 3.780,00
2022 3.0 3.1 FD310 G/17100/60900 2021/09900 PREMIOS CONCURSO PROYECTOS SOLAR JESUITA 18.000,00
2022 3.0 3.1 FU290 G/16100/63900 2021/01500 C/LEPANTO Y C/ BOTANICO AMPL. RED DIS-21 40.075,02
2022 3.0 3.1 IB520 G/43120/63200 2022/00076 CONT.ESTUDIO PATOLOGIAS FORJADO M.ROJAS 10.821,60

TOTAL BARRIO: EL BOTANIC 86.408,23

2022 3.0 3.2 IB520 G/43120/63200 2021/05700 2021 SERV.COORD.SEG.SALUD MDO JERUSALEN 1.327,74
2022 3.0 3.2 IB520 G/43120/63200 2021/08700 2021 DIREC.OBRA RENOV.INST.M.JERUSALEN 12.705,00
2022 3.0 3.2 IB520 G/43120/63200 2022/00030 OBRAS MEJORA EFICIENC.ENERG.M.JERUSALEN 382.831,63
2022 3.0 3.2 IB520 G/43120/63200 2022/00076 2021 DIREC.OBRA RENOV.INST.M.JERUSALEN 1.777,01
2022 3.0 3.2 IB520 G/43120/63200 2022/00076 DIREC.OBRA RENOV.INSTAL.TEC.M.JERUSALEN 2.457,99
2022 3.0 3.2 IB520 G/43120/63200 2022/00076 2021 SERV.COORD.SEG.SALUD MDO JERUSALEN 5.310,99

TOTAL BARRIO: LA ROQUETA 406.410,36

2022 3.0 3.3 CD110 G/32300/63200 2021/09900 ASISTENCIA Tª REDACCIÓN MEMORIA TÉCNICA CP 
TEODORO LLORENTE PLA EDIFICANT

1.118,04

2022 3.0 3.3 FU290 G/16100/63901 2020/02400 C/ NORTE, 17 - AMPL. RED DIST   02072020 60.461,25
2022 3.0 3.3 MJ700 G/34200/63200 2021/03400 CM REDAC.PROY.EJE.ALUMBRADO EXT PETIXINA 5.178,80
2022 3.0 3.3 MJ700 G/34200/63200 2021/03400 REFORMA PARRQUE INFANTIL CDC PETXINA 45.115,06
2022 3.0 3.3 MJ700 G/34200/63200 2022/00087 C.M RED. PROY. REHABILITACIÓN CUBIERTAS, FACHADAS... 

DEL C.D.C. PETXINA
10.454,40

2022 3.0 3.3 MJ700 G/34200/63300 2021/09900 C.M SUMINISTRO NUEVA ENFRIADORA CLIMATIZACIÓN 
CAFETERÍA C.D.C PETXINA

17.935,44

TOTAL BARRIO: LA PETXINA 140.262,99

2022 3.0 3.4 CD110 G/32300/63200 2021/09900 ASISTENCIA Tª REDACCIÓN MEMORIA TÉCNICA CP LUIS 
VIVES PLA EDIFICANT

1.118,04

2022 3.0 3.4 CD110 G/92050/63300 2021/04100 CM SUMINISTRO Y REPOSICIÓN SIST.CLIMATIZACIÓN 
COMPLEJO ABASTOS

14.606,90

2022 3.0 3.4 GE350 G/15300/61900 2021/09900 VILA BARBERA, DIREC. COOR.DE S.S. PEATO. 5.091,08
2022 3.0 3.4 LJ160 G/13300/61900 2021/05300 OBRAS C.BICI S. VTE. P. ESPAÑA. LOTE 1 21.840,64
2022 3.0 3.4 LJ160 G/13300/61900 2022/00084 C.MNOR DO CSS C.B.S VTE TR MARVÁ-P.ESPAÑ 14.120,70
2022 3.0 3.4 LJ160 G/13300/61900 2022/00084 OBRAS C.BICI S. VTE. P. ESPAÑA. LOTE 1 204.998,99
2022 3.0 3.4 MD260 G/33210/63200 2021/09900 INSTALACIÓN MAMPARAS BTCA EDUARD ESCALANTE 45.541,77
2022 3.0 3.4 MP250 G/33600/63900 2022/00088 CM restauración escultura Valentin González 3.436,46

TOTAL BARRIO: ARRANCAPINS 310.754,58

TOTAL DISTRITO: EXTRAMURS 952.022,98

DISTRITO EXTRAMURS
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2022 4.0 4.0 FD310 G/17100/61900 2017/07100 V.BALLESTERA Y OTRAS-PLANTACIÓN ARBOLADO 35.229,39
2022 4.0 4.0 LJ160 G/13300/61900 2020/03700 D.O. CSS C.B. G.AVILES TR PBAR-M.R 4.283,54
2022 4.0 4.0 LJ160 G/13300/61900 2020/03700 D.O. CSS C B G.AVILES TR.MROD-P.XII-SAFO 7.010,53
2022 4.0 4.0 LJ160 G/13300/61900 2020/03700 D.O. CSS C.B. G.AVILES TR PBAR-M.R 8.100,81
2022 4.0 4.0 LJ160 G/13300/61900 2020/03700 D.O. CSS C B G.AVILES TR.MROD-P.XII-SAFO 13.256,97
2022 4.0 4.0 LJ160 G/13300/61900 2020/03700 OBRA LOTE 1 C.BICI G.AVIL TR P.BAR-M.ROD 63.475,56
2022 4.0 4.0 LJ160 G/13300/61900 2020/03700 OBRA LOTE 1 C.BICI G.AVIL TR P.BAR-M.ROD 120.041,58
2022 4.0 4.0 LJ160 G/13300/61900 2020/03700 OBRA LOTE 2 C B G.AVIL.TR M.ROD-P.XII-SA 125.457,37
2022 4.0 4.0 LJ160 G/13300/61900 2020/03700 OBRA LOTE 2 C B G.AVIL.TR M.ROD-P.XII-SA 237.258,27

PARTE DISTRITO CAMPANAR 614.114,02

2022 4.0 4.1 FD310 G/17100/60900 2021/03400 JUAN PABLO II-REDACCIóN PROYECTO AJARDIN 15.935,70
2022 4.0 4.1 FD310 G/17100/61900 2021/03400 BENIFAIO/MESTRE BAGANT - COORDINADOR OBRA 

REMODELACIÓN JARDÍN
301,87

2022 4.0 4.1 FD310 G/17100/61900 2021/03400 BENIFAIO/MESTRE BAGANT - REMODELACIÓN JARDÍN 32.547,32
2022 4.0 4.1 KK550 G/23100/63200 2022/00083 REC. EXTRAJ. FRA. ORD. 1ª OBRAS CMAPM SANT PAU 4.699,52
2022 4.0 4.1 KK550 G/23100/63200 2022/00083 REC. EXTRAJ. FRA. ORD. 1ª OBRA CMAPM CAMPANAR 20.958,75
2022 4.0 4.1 KK550 G/23100/63200 2022/00083 REC. EXTRAJ. FRA.FINAL OBRA CMAPM CAMPANAR 25.525,47
2022 4.0 4.1 KK550 G/23100/63200 2022/00083 REC. EXTRAJ. FRA. FINAL OBRA CMAPM SANT PAU 43.472,76

TOTAL BARRIO: CAMPANAR 143.441,39

2022 4.0 4.4 MJ700 G/34200/63200 2021/09900 CM REDA.PROY. ILUMINACIÓN IDE SANT PAU B 3.146,00
TOTAL BARRIO: SANT PAU 3.146,00

TOTAL DISTRITO: CAMPANAR 760.701,41

DISTRITO CAMPANAR
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2022 5.0 5.1 CD110 G/92050/63200 2021/04100 CM SERVICIO TOPOGRAFIA EN ALQUERIA OLBA 1.589,94
2022 5.0 5.1 KG720 G/33700/63200 2022/00110 4º CERTIF Y FINAL EXCESO OBRA REHABIL ALQUERÍA FELIX 3.416,65

2022 5.0 5.1 KG720 G/93300/63200 2022/00110 4º CERTIF Y FINAL EXCESO OBRA REHABIL ALQUERÍA FELIX 616,73

2022 5.0 5.1 KK550 G/23100/62300 2021/05400 LOTE 1 - MOBILIARIO 3.395,46
2022 5.0 5.1 KK550 G/23100/62300 2021/09900 LOTE 2 - EQUIPAMIENTO 533,26
2022 5.0 5.1 KK550 G/23100/62300 2022/00083 CONTRATO MENOR SUMINISTRO DE INSTALACIONES 14.987,88
2022 5.0 5.1 KK550 G/23100/62500 2021/05400 LOTE 3 - CORTINAJE 1.331,00
2022 5.0 5.1 KK550 G/23100/62500 2021/05400 LOTE 1 - MOBILIARIO 17.295,66
2022 5.0 5.1 KK550 G/23100/62500 2021/09900 LOTE 2 - EQUIPAMIENTO 29.560,61
2022 5.0 5.1 KK550 G/23100/62600 2021/09900 LOTE 5 - SUMINISTROS LA ACEITERA 10.563,68
2022 5.0 5.1 MD260 G/33210/62300 2021/09900 SUMINISTRO  REPOSICIÓN UD EXTERIOR CLIMATIZACIÓN 

BIBLIOTECA JOANOT MARTOREL
17.968,50

TOTAL BARRIO: MARXALENES 101.259,37

2022 5.0 5.2 FD310 G/17100/61900 2021/03400 LERIDA(N.BRAVO)-RED.PROY.Y DIREC.FACUTAT 4.909,33
2022 5.0 5.2 GG230 G/15320/61900 2021/03400 PRES PART PROY PEATONALIACIó ST. MóNICA 17.599,99

TOTAL BARRIO: MORVEDRE 22.509,32

TOTAL DISTRITO: LA SAIDIA 123.768,69

DISTRITO LA SAIDIA
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2022 6.0 6.0 CD110 G/92050/63200 2021/09900 SUM. INST. RED GPON DIST. 6 11.931,89
2022 6.0 6.0 FU290 G/16000/63900 2021/05900 LOTE 3 ALAMEDA 35.688,85
2022 6.0 6.0 FU290 G/16000/63900 2021/13000 LOTE 3 SERV RED PROY ALC DIV BARRIOS 6.135,33
2022 6.0 6.0 LJ160 G/13300/61900 2019/03600 D.O. CSS OBRAS C.BICI P. ALAMEDA 6.149,47
2022 6.0 6.0 LJ160 G/13300/61900 2019/03600 OBRAS C. BICI P. ALAMEDA TR ARAGÓN-G. ELIO 44.290,16

PARTE DISTRITO EL PLA DEL REAL 104.195,70

2022 6.0 6.1 CD110 G/17100/61900 2021/03400 CERTIFICACIÓN Nº3 EXCESO OBRA TEMPLETE ALAMEDA  E-
713/21

3.995,78

2022 6.0 6.1 CD110 G/17100/61900 2021/03400 RESTAURACIÓN TEMPLETE ALAMEDA 29.610,06
2022 6.0 6.1 CD110 G/92050/63200 2021/09900 PROY.RESTAURACIóN CORNISAS TABACALERA 18.933,56
2022 6.0 6.1 CD110 G/92050/63200 2022/00057 REDACCION Y COORDINACION SYS REPARACIÓN PILARES 

Y TECHOS TABACALERA
164,68

2022 6.0 6.1 CD110 G/92050/63200 2022/00057 REPARACION PILARES PATIOS A Y B Y TECHOS 
SERV.MTO.INFRAESTRUCTURAS TABACALE

27.793,68

2022 6.0 6.1 FD310 G/17100/61900 2021/03400 POLO BERNABé-RED.PROY.Y DIREC.FACUL.REMO 3.255,29
2022 6.0 6.1 FD310 G/17100/61900 2021/03400 ENRIC GRANADOS-RED.PROY.Y DIREC.FACULTAT 3.564,59
2022 6.0 6.1 MP250 G/33600/63200 2021/05100 REDACC ESTUD.Y COORD SYS CASETAS 96,80

TOTAL BARRIO: EXPOSICIO 87.414,44

2022 6.0 6.2 CD110 G/92050/63200 2021/04100 RED.EST.SYS/COORD.CATAS RED.PROY.PALAU 503,61
2022 6.0 6.2 CD110 G/92050/63200 2021/04100 ASISTENCIA Tª REDACCIÓN ANTEPROYECTO ENERGETICO 

PALAU MUSICA
17.848,71

2022 6.0 6.2 CD110 G/92050/63200 2021/09900 REST.TORRETA ESTIBADORES PLZ. ZARAGOZA 3.745,43
2022 6.0 6.2 CD110 G/92050/63200 2021/09900 CERT.3-FIN (2/2) EXCESO RESTAURACIÓN TORRETA 

ESTIBADORES
4.596,41

2022 6.0 6.2 CD110 G/92050/63200 2022/00058 OBRA PALAU DE LA MUSICA 486.254,91
2022 6.0 6.2 CD110 G/93300/63200 2019/09201 RED.PROJ.BASIC,DIREC.OBRES PAJG 28022020 3.894,64
2022 6.0 6.2 GE350 G/15300/61900 2022/00074 Gral. Gil Dolz Ampliac. acera nºs pares y remodelación pasos 

peatones 2021
4.537,50

2022 6.0 6.2 GE350 G/15300/61900 2022/00074 GIL DOLZ- EJEC. OBRAS AMPLIA ACERAS, REM 101.234,04
TOTAL BARRIO: MESTALLA 622.615,25

2022 6.0 6.3 FU290 G/16100/63900 2021/01500 C/ BACHILLER, 1 AMPL. RED DIST. 2019 33.856,27
TOTAL BARRIO: JAUME ROIG 33.856,27

TOTAL DISTRITO: EL PLA DEL REAL 848.081,66

DISTRITO EL PLA DEL REAL
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2022 7.0 7.1 GE350 G/15300/61900 2022/00074 CALLE DEMOCRACIA EJEC.OBRA 168.170,28
2022 7.0 7.1 GE350 G/15300/61900 2021/03400 P/ROMA REDACCIÓN MEJORA Y ACCESIBILIDAD 11.197,59
2022 7.0 7.1 GE350 G/15300/61900 2021/09900 C/DEMOCRACIA.DIREC.Y COORD.SEG.Y SALUD 4.152,24

TOTAL BARRIO: NOU MOLES 183.520,11

2022 7.0 7.2 GC330 G/32100/62100 2022/00040 PAGO IVA FIJADO SENTENCIA TJSCV, EXPROPIACIÓN C/ 
SAN MIGUEL DE SOTERNES, 26

51.410,75

2022 7.0 7.2 KC150 G/23100/62500 2021/09900 CM EQUIPAMIENTO PEF C/ ALCACER 5.381,52
2022 7.0 7.2 MP250 G/33600/62300 2021/09900 LEDS SALA EXPO MHV 18.013,51

TOTAL BARRIO: SOTERNES 74.805,78

2022 7.0 7.3 CD110 G/32300/63200 2021/09900 ASISTENCIA Tª REDACCIÓN MEMORIA TÉCNICA CP RAQUEL 
PAYA PLA EDIFICANT

1.118,04

2022 7.0 7.3 CD110 G/93300/63200 2019/06302 RED.PROY.,DIR.OBRA,SS Y SS BAJG 28022020 2.867,70
2022 7.0 7.3 DD670 G/13600/63200 2018/00300 REFORMA EXTERIOR PARQUE OESTE 66.497,82
2022 7.0 7.3 DD670 G/13600/63200 2019/00100 PROYECTO REFORMA EXTERNA PARQ   27052020 1.633,50
2022 7.0 7.3 DD670 G/13600/63200 2019/00100 REFORMA EXTERIOR PARQUE OESTE 209.092,89
2022 7.0 7.3 DD670 G/13600/63200 2020/00100 DIREC. FACUL. P. OESTE 3.314,02
2022 7.0 7.3 DD670 G/13600/63200 2020/00100 REFORMA EXTERIOR PARQUE OESTE 21.703,58
2022 7.0 7.3 DE140 G/13200/62500 2022/00062 CONTRATO MENOR SUMINISTRO BANCOS VESTURARIOS 

MUJERES CENTRAL PLV
1.702,65

2022 7.0 7.3 DE140 G/13200/63200 2021/09900 REFORMAS VARIAS CENTRAL PLV 16.716,27
2022 7.0 7.3 MD260 G/33210/62900 2022/00085 AD FACSÍMIL HEMEROTECA MUNICIPAL "Breviculum seu 

electorium parvum"
4.900,00

TOTAL BARRIO: TRES FORQUES 329.546,47

TOTAL DISTRITO: L'OLIVERETA 587.872,36

DISTRITO L'OLIVERETA
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2022 8.0 8.1 FD310 G/17100/61900 2019/03600 ENRIQUE GRANADOS - COORD. SEGURIDAD Y SALUD 537,24
2022 8.0 8.1 FD310 G/17100/61900 2019/03601 INSTALACIÓN WC ENRIQUE GRANADOS 75.430,19
2022 8.0 8.1 FU290 G/16100/63901 2019/02700 JACINTO LABAILA 4 AMPL. RED DIST.(PARTE) 29.636,91
2022 8.0 8.1 FU290 G/16100/63901 2020/02400 JACINTO LABAILA 4 AMPL. RED DIST.(PARTE) 14.617,05
2022 8.0 8.1 GC340 G/32200/65005 2019/08200 REDACCIÓN PROYECTO EJEC.IES P   20032020 39.021,78
2022 8.0 8.1 IB520 G/43120/63200 2021/05700 DIREC.OBRA RENOV.INSTAL.EF.ENER.M.JESúS 3.539,19
2022 8.0 8.1 IB520 G/43120/63200 2021/09900 2021 COORD.SEG.SALUD OBRA REN.INS.M.JESU 3.225,49
2022 8.0 8.1 IB520 G/43120/63200 2022/00031 OBRAS MEJORA EFIC.ENERGÉTICA M.JESUS 254.054,32
2022 8.0 8.1 IB520 G/43120/63200 2022/00076 2021 COORD.SEG.SALUD OBRA REN.INS.M.JESU 6.450,98
2022 8.0 8.1 IB520 G/43120/63200 2022/00076 DIREC.OBRA RENOV.INSTAL.EF.ENER.M.JESúS 10.617,75
2022 8.0 8.1 MD260 G/33210/62900 2021/03400 LOTE 5 BIBL. AZORÍN, PATRAIX 998,57
2022 8.0 8.1 MD260 G/33210/62900 2021/03400 LOTE 5 BIBL. AZORÍN, PATRAIX 5.488,23

TOTAL BARRIO: PATRAIX 443.617,70

2022 8.0 8.3 CD110 G/92050/63200 2021/09900 INS.DETECCION INCENDIOS NAVES VARA QUART 8.445,38
2022 8.0 8.3 FU290 G/16100/63210 2019/10400 MODIF.AMPL.Y REF. INST. MED-BAJA VARA QU 6.792,84
2022 8.0 8.3 FU290 G/16100/63210 2020/07300 ANTENA COM.-REFORMA FACHADA C   08102020 700.820,21
2022 8.0 8.3 FU290 G/16100/63210 2021/11000 OBRA CONTROL ACCESOS CENTRAL OPERACIONES DE 

VARA DE QUART
785.127,65

2022 8.0 8.3 FU290 G/16100/63900 2021/01500 C/ GREMIS, 7 AMPLIACIóN RED DISTRIB. 64.092,94
2022 8.0 8.3 GG230 G/15320/61900 2020/06300 CM DO TORRENT 7.349,54
2022 8.0 8.3 GG230 G/15320/61900 2020/06300 EJECUCIÓN OBRAS CALLE TORRENT 145.306,65

TOTAL BARRIO: VARA DE QUART 1.717.935,21

2022 8.0 8.4 GC330 G/17100/68100 2022/00040 EXPROPIACION RESERVA APROVECHAMIENTO PLAZA DE 
BENIMAFULL

673.138,43

2022 8.0 8.4 GC330 G/17100/68100 2022/00040 EXPROPIACION RESERVA APROVECHAMIENTO PLAZA DE 
BENIMAFULL

673.138,43

2022 8.0 8.4 GC330 G/17100/68100 2022/00040 EXPROPIACION RESERVA APROVECHAMIENTO PLAZA DE 
BENIMAFULL

673.138,43

2022 8.0 8.4 GE350 G/15300/61900 2021/09900 DERRIBO NAVE B.SAFRANAR DIRECCIÓN CSS. 648,15
2022 8.0 8.4 GE350 G/15300/61900 2022/00074 DERRIBO NAVE B.SAFRANAR DIRECCIÓN CSS. 2.123,88

TOTAL BARRIO: SAFRANAR 2.022.187,32

2022 8.0 8.5 GC330 G/17100/60000 2022/00040 EXPROPIACIÓN CALLE RAMÓN DE PERELLÓS, ACTOR 
VICENTE PARRA Y CAMPOS CRESPO

2.938.757,81

2022 8.0 8.5 GE350 G/15300/61900 2021/09900 PLAZA FAVARA REDACCIóN 17.303,00
2022 8.0 8.5 JU130 G/92400/63200 2021/05500 PINTURA ANTIINTRUSIóN Y ACOMETIDAS CCJZ 11.354,47
2022 8.0 8.5 JU130 G/93300/63200 2022/00079 DIRECCI?N DE OBRA, DIRECC 3.217,10
2022 8.0 8.5 KC150 G/23100/63300 2022/00110 REC EXTRA AIRES ACONDICIONADOS COM J GARAY 7.378,58

TOTAL BARRIO: FAVARA 2.978.010,96

TOTAL DISTRITO: PATRAIX 7.161.751,19

DISTRITO PATRAIX
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2022 9.0 9.1 GD660 G/23100/68200 2022/00073 ADQUISIC. TANTEO EDIFICIO COMPLETO C/ COMPROMISO 
DE CASPE, 10

339.488,00

2022 9.0 9.1 GD660 G/23100/68200 2022/00161 ADQUISIC. TANTEO EDIFICIO COMPLETO C/ COMPROMISO 
DE CASPE, 10

2.000.000,00

2022 9.0 9.1 KK550 G/23100/63200 2022/00083 REC. EXTRAJ. FRA.OBRA CMAPM GIORGETA 47.294,64
TOTAL BARRIO: LA RAIOSA 2.386.782,64

2022 9.0 9.2 GE350 G/15300/61900 2021/04900 PLAZA SEGOVIA DIRECCIÓN, COORDINACIÓN 10.009,83
2022 9.0 9.2 GE350 G/15300/61900 2021/04900 PLAZA SEGOVIA EJECUCIÓN OBRA 42.792,44
2022 9.0 9.2 GE350 G/15300/61900 2021/04900 PLAZA SEGOVIA EJECUCIóN OBRA 108.604,87
2022 9.0 9.2 GE350 G/15300/61900 2022/00074 PLAZA SEGOVIA DIRECCIÓN, COORDINACIÓN 1.845,92
2022 9.0 9.2 GE350 G/15300/61900 2022/00074 PLAZA SEGOVIA DIRECCIÓN, COORDINACIÓN 2.325,40
2022 9.0 9.2 GE350 G/15300/61900 2022/00074 PL. SEGOVIA II, SERVICIO DE REDA., DIR., COOR. 

URBANIZACIÓN ENTORNO PLAZA
7.822,84

2022 9.0 9.2 GE350 G/15300/61900 2022/00074 PLAZA SEGOVIA EJECUCIÓN OBRA 90.454,00
2022 9.0 9.2 GG230 G/15320/61900 2021/09900 CM DO CSS BEETHOVEN PEATONALIZACIóN 991,98
2022 9.0 9.2 GG230 G/15320/61900 2021/09900 BEETHOVEN.OBRA PEATONALIZACION 41.994,02
2022 9.0 9.2 GG230 G/15320/61900 2022/00075 CM DO CSS BEETHOVEN PEATONALIZACIóN 3.769,62
2022 9.0 9.2 GG230 G/15320/61900 2022/00075 BEETHOVEN.OBRA PEATONALIZACION 64.771,98

TOTAL BARRIO: L'HORT DE SENABRE 375.382,90

2022 9.0 9.4 GC330 G/17100/60000 2021/03200 EXPROPIACION PARCELA CATASTRAL 4399418(PARQUE 
RAMBLETA)

481.143,01

2022 9.0 9.4 GC330 G/17100/60000 2022/00040 EXPROPIACIÓN PARCELA CATASTRAL 
4296501YJ2649G0001BH (PARQUE DE LA RAMBLETA)

79.259,34

2022 9.0 9.4 GC330 G/17100/60000 2022/00040 EXPROPIACIÓN PARCELA CATASTRAL 
4296501YJ2649G0001BH (PARQUE DE LA RAMBLETA)

79.259,35

2022 9.0 9.4 GC330 G/17100/60000 2022/00040 EXPROPIACIÓN PARCELA CATASTRAL 
4296501YJ2649G0001BH (PARQUE DE LA RAMBLETA)

79.259,35

2022 9.0 9.4 GC330 G/17100/60000 2022/00040 EXPROPIACIÓN PARCELA CATASTRAL 
4296501YJ2649G0001BH (PARQUE DE LA RAMBLETA)

118.889,01

2022 9.0 9.4 GC330 G/17100/60000 2022/00040 EXPROPIACIÓN PARCELA CATASTRAL 
4296501YJ2649G0001BH (PARQUE DE LA RAMBLETA)

118.889,02

2022 9.0 9.4 GC330 G/17100/60000 2022/00040 EXPROPIACIÓN PARCELA CATASTRAL 
4296501YJ2649G0001BH (PARQUE DE LA RAMBLETA)

237.778,03

2022 9.0 9.4 GC330 G/17100/60000 2022/00040 EXPROPIACIÓN PARCELA CATASTRAL 
4296501YJ2649G0001BH (PARQUE DE LA RAMBLETA)

713.334,11

2022 9.0 9.4 GC330 G/17100/60000 2022/00040 EXPROPIACIÓN PARCELA CATASTRAL 
4197601YJ2649G0001FH (PARQUE DE LA RAMBLETA)

878.519,96

2022 9.0 9.4 MD260 G/33210/62900 2021/03400 LOTE 6 BIBL. CLARA SANTIRÓ, S. MARCEL·LÍ 14.339,87
2022 9.0 9.4 MD260 G/33210/62900 2021/05200 LOTE 1 BIBLIOTECAS MUNICIPALES 26.072,65
2022 9.0 9.4 MD260 G/33400/62200 2022/00085 INVERSION C.C. LA RAMBLETA 544.839,36
2022 9.0 9.4 MD260 G/33400/62200 2022/00110 CANON INVERSIÓN RAMBLETA DICIEMBRE 2021 59.712,71
2022 9.0 9.4 MJ700 G/34200/63200 2021/03400 DO+CSYS LEDS CAMPO FUTBOL SAN MARCELINO 3.025,00
2022 9.0 9.4 MJ700 G/34200/63200 2021/03400 EXCESO CERT FINAL LEDS SAN MARCELINO 4.935,20
2022 9.0 9.4 MJ700 G/34200/63200 2021/03400 CAMBIO ILU. LEDS CAMPOS FUTB S.MARCELINO 49.579,90

TOTAL BARRIO: SANTA MARCEL.LI 3.488.835,87

2022 9.0 9.5 FK890 G/16400/63200 2021/06000 C.MEN.PYTO.ORD.PASILLO CENTRAL SECC.19 C.GRAL. 1.090,15
2022 9.0 9.5 FK890 G/16400/63200 2021/09900 C.MENOR REDACC.PYTO.SINGULAR Y DIRECC.FACULT. 1.470,15
2022 9.0 9.5 FK890 G/16400/63200 2021/09900 C.MENOR SVCIO.COORD.S.Y SALUD OBRA 45 N.S.C.GRAL. 3.179,88

2022 9.0 9.5 FK890 G/16400/63200 2021/09900 C.MEN.PYTO.ORD.PASILLO CENTRAL SECC.19 C.GRAL. 8.275,36
2022 9.0 9.5 FK890 G/16400/63200 2021/09900 C.BASADO CONS.45 NS C.GRAL. 49.960,20
2022 9.0 9.5 FK890 G/16400/63200 2022/00064 COORD.SEG.SALUD 352 N.C. CEMENTERIO GRAL 3.276,68
2022 9.0 9.5 FK890 G/16400/63200 2022/00064 COORD.SEG.SALUD 300 N.S. SEC.21 CEM GRAL 9.440,00
2022 9.0 9.5 FK890 G/16400/63200 2022/00064 C.MEN.PYTO.ORD.PASILLO CENTRAL SECC.19 C.GRAL. 18.365,63
2022 9.0 9.5 FK890 G/16400/63200 2022/00064 C.MEN.PYTO.ORD.PASILLO CENTRAL SECC.19 C.GRAL. 20.063,86

DISTRITO JESUS
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2022 9.0 9.5 FK890 G/16400/63200 2022/00064 C.BASADO EJEC.OBRA 352 NC S.21 C.GRAL 79.466,22
2022 9.0 9.5 FK890 G/16400/63200 2022/00064 C.BASADO EJEC.OBRA 300NS S.21 C.GRAL 239.451,45

TOTAL BARRIO: CAMI REAL 434.039,58

TOTAL DISTRITO: JESUS 6.685.040,99
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2022 10.0 10.0 MJ700 G/34200/63200 2021/09900 CM PROYECTO CAMPO RUGBY QUATRE CARRERES 15.125,00
PARTE DISTRITO QUATRE CARRERRES 15.125,00

2022 10.0 10.3 CD110 G/32100/62200 2020/03600 ASIST.Tª CEIP MALILLA 5.922,07
2022 10.0 10.3 CD110 G/32100/62200 2020/03600 OBRES CONSTRUC.NOU CEIP 106 Z   17042020 155.776,73
2022 10.0 10.3 CD110 G/32300/63200 2021/07000 ASIST.Tª CEIP MALILLA 1.364,01
2022 10.0 10.3 GE350 G/15300/61900 2019/10202 APRO EJEC. TABLERO Nº 1 CARREJG 28022020 42.951,61
2022 10.0 10.3 ME280 G/32100/62200 2021/05800 MODIFICACIÓN APLICACIÓN PRESUPUESTARIA 1.645,60

TOTAL BARRIO: MALILLA 207.660,02

2022 10.0 10.4 GE350 G/15300/61900 2021/09900 Ausias March, dirección, factura 0121 435,54
2022 10.0 10.4 GE350 G/15300/61900 2021/09900 Ausias March,  c3 Direcci 766,06
2022 10.0 10.4 GE350 G/15300/61900 2021/09900 Ausias March, direcc. c s factura 122 1.568,97
2022 10.0 10.4 GE350 G/15300/61900 2021/09900 AUSIAS MARCH-EJECCUCIóN URBANIZACIóN 76.907,95

TOTAL BARRIO: LA FONTETA S.LLUIS 79.678,52

2022 10.0 10.5 FU290 G/16000/63900 2021/05900 LOTE 4 HUERTO SAN VALERO 24.937,48
2022 10.0 10.5 MD260 G/33210/62900 2021/03400 LOTE 4 BIBL. J MARTI I GADEA, NA ROVELLA 4.079,83
2022 10.0 10.5 MD260 G/33210/63200 2021/03400 CM SERVICIOS COORDINAC. SEGUR Y SALUD BTCA J. 

MARTÍ I GADEA E-113
677,60

2022 10.0 10.5 MD260 G/33210/63200 2021/03400 CM OBRA IMPERMEABIL. BIBLIOTECA J MARTÍ I GADEA 10.000,00
2022 10.0 10.5 MD260 G/33210/63200 2021/03400 CM OBRA IMPERMEABIL. BIBLIOTECA J MARTÍ I GADEA 23.684,29
2022 10.0 10.5 ME280 G/32300/62500 2021/09900 FACTURA 17.908,81

TOTAL BARRIO: NA ROVELLA 81.288,01

2022 10.0 10.6 FU290 G/16100/63900 2021/01500 C/ IGNACIO ZULOAGA 35 AMPL. RED DISTRIB. 29.911,83
2022 10.0 10.6 GG230 G/15320/61900 2021/09900 RD PROYECTO LA PUNTA 4.513,30

TOTAL BARRIO: LA PUNTA 34.425,13

TOTAL DISTRITO: QUATRE CARRERES 418.176,68

DISTRITO QUATRE CARRERES
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2022 11.0 11.0 CD110 G/16500/63300 2022/00057 IMPLEMENTACIÓN RADIOENLACE PTP DIST. 11 8.235,05
2022 11.0 11.0 CD110 G/17220/62300 2020/04702 LOTE 2 SUM. LUM. P. MARITIMS DIST. 11 116.799,68
2022 11.0 11.0 CD110 G/17220/62300 2020/04702 LOTE 1 SUM. LUM. P. MARITIMS DIST. 11 124.997,66
2022 11.0 11.0 FU290 G/16000/63900 2021/13000 LOTE 5 SERV REDC PROY ALC DIV BARRIOS 6.993,21
2022 11.0 11.0 FU290 G/16100/63901 2016/01100 C/ VICENTE BRULL AMPL.RED DIST.(PARTE 4) 32.000,66
2022 11.0 11.0 FU290 G/16100/63901 2017/01200 C/ VICENTE BRULL AMPL.RED DIST.(PARTE 4) 8.949,63
2022 11.0 11.0 FU290 G/16100/63901 2018/02000 C/ VICENTE BRULL AMPL.RED DIST.(PARTE 4) 37.562,71
2022 11.0 11.0 FU290 G/16100/63901 2019/02700 C/ VICENTE BRULL AMPL.RED DIST.(PARTE 4) 17,06
2022 11.0 11.0 FU290 G/16100/63901 2020/02400 FCO. BALDOMÁ AMPL. RED DISTRIB. 2019 37.104,96
2022 11.0 11.0 GC330 G/17100/60000 2022/00040 Pto. expropiación parcela C/ Manuela Estellés, Marino Blas Lezo, 

Blasco Iba
6.875.063,25

2022 11.0 11.0 GE350 G/15300/61900 2022/00074 Adaptación pyto. "Reurb. borde oeste barrio: Serrería y Lluis Peixó 9.922,00

2022 11.0 11.0 MJ700 G/34200/61900 2021/03400 Módulo Atletismo Adjudicación 52.048,56
PARTE DISTRITO POBLATS MARITIMS 7.309.694,43

2022 11.0 11.1 FU290 G/16000/63900 2021/05900 LOTE 2 IBIZA 30.247,28
2022 11.0 11.1 GC340 G/93300/63200 2021/09900 4ª FACT DF HARINERA 11.696,84
2022 11.0 11.1 GC340 G/93300/63200 2021/10600 2020 CºEJEC.OBRA REHAB.HARINE   26082020 209.812,60
2022 11.0 11.1 GC340 G/93300/63200 2022/00070 2020 CºEJEC.OBRA REHAB.HARINE   26082020 171.764,07
2022 11.0 11.1 GE350 G/15300/61900 2021/09900 MERCADO DEL GRAO-REURBANIZACIÓN ENTORNO 6.657,23
2022 11.0 11.1 IB520 G/43120/63200 2017/05900 PROYECTO MODIFICADO REHAB.M.G   18122020 253.148,12
2022 11.0 11.1 IB520 G/43120/63200 2019/06325 PROY.MODIF.CONT.COORD.SEG.SAL   22122020 999,97
2022 11.0 11.1 IB520 G/43120/63200 2019/08300 DIRECCIÓN OBRA 2018 REHAB.MDOJG 28022020 3.871,75
2022 11.0 11.1 IB520 G/43120/63200 2020/04900 2019 COORD.SEG.SALUD OBRAS REJG 23032020 579,67
2022 11.0 11.1 IB520 G/43120/63200 2020/04900 DIREC.OBRA 2019 REHAB.MDO GRAJG 23032020 683,69
2022 11.0 11.1 IB520 G/43120/63200 2021/05700 DIREC.OBRAS EQUIP.PTOS MERCADO GRAO 1.677,67
2022 11.0 11.1 IB520 G/43120/63200 2021/05700 SERV.COORD.SEG.SALUD EQUIP.PTOS AUT.GRAO 1.711,77
2022 11.0 11.1 IB520 G/43120/63200 2021/08700 OBRAS EQUIP.PUESTOS MERCADO DEL GRAO 41.636,67
2022 11.0 11.1 MD260 G/33420/62300 2021/09900 AD 250336 CM SUMINISTRO PROYECTOR PARA AUDITORI 

LA MUTANT
10.085,96

2022 11.0 11.1 MJ700 G/34200/63200 2022/00087 OBRAS ESCUELA VELA 12.901,02
2022 11.0 11.1 MP250 G/33600/62300 2021/09900 CAMBIO LUMINARIA ATARAZANAS 17.914,05
2022 11.0 11.1 MP250 G/33600/62300 2022/00088 CM Adquisición climatizador Atarazanas 386,75

TOTAL BARRIO: EL GRAU 775.775,11

2022 11.0 11.2 AH004 G/92102/62300 2017/03359 RED PROY INST SENS GESTION PLA AP EDUSI 8.409,50
2022 11.0 11.2 AH004 G/92102/62300 2017/03359 OBRAS PARA FIBRA OPTICA Y WIFI EDUSI 202.310,60
2022 11.0 11.2 AH004 G/92104/61900 2017/03359 LOTE 2 RECORR.PREF PEATONAL EO PROY.2.2 58.079,66
2022 11.0 11.2 AH004 G/92104/61900 2017/03359 LOTE 1 REURB.BORDE OESTE BARRIO PR 2.1 82.486,57
2022 11.0 11.2 AH004 G/92104/63200 2017/03359 REDAC.PROY.OBRA REHAB.FACH Y    16102020 28.676,42
2022 11.0 11.2 AH004 G/92106/60900 2017/03359 DIREC OBRAS ESP PUBL USO LUD    10122020 3.972,70
2022 11.0 11.2 AH004 G/92106/60900 2017/03359 EXCESO CERT. FINAL EDUSI 84.165,41
2022 11.0 11.2 AH004 G/92106/60900 2017/03359 OBRAS ESPAC PUBLICO USO LUDIC   11122020 117.927,02
2022 11.0 11.2 AH004 G/92106/61900 2017/03359 REDAC PROY REMO JARDIN FTE PODRI-DR LLUC 6.360,89
2022 11.0 11.2 AH004 G/92106/61900 2017/03359 Obra de Remodelación Jardín Plaza Virgen del Castillo 13.561,50
2022 11.0 11.2 AH004 G/92106/61900 2017/03359 LOTE 3 REURBAN ENTORNO MERCADO PROY.5.4 23.634,66
2022 11.0 11.2 AH004 G/92106/61900 2017/03359 LOTE 4 REURBA Y MEJORA PAISAJÍSTICA P5.5 41.438,18
2022 11.0 11.2 AH004 G/92106/61900 2017/03359 Obra de “Remodelación Jardín Fuente Podrida- Doctor Lluch 55.466,91
2022 11.0 11.2 AH004 G/92106/63200 2017/03359 REDACC MODIFICACION CONTRATO CASA BOUS 13.417,81
2022 11.0 11.2 AH004 G/92106/63200 2017/03359 EJEC.INTERVENCIÓN ARQUEOLÓGICA CASA BOUS 36.135,80
2022 11.0 11.2 AH004 G/92106/63200 2017/03359 REHABILITACION CASA BOUS        13112020 655.918,18
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/62200 2017/03359 REDAC PROYEC OBRA ESCUELA INF   24082020 28.554,24
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/62200 2017/03359 PROY BÁSICO/EJECC CENTRO DIA    08062020 34.845,24
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/62200 2017/03359 EJECUCIÓN OBRA CENTRO CÍVICO CABANYAL 74.249,14
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/62600 2017/03359 CM SUMINISTRO E.INFORMATIC CABANYAL 6.055,98
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/63200 2017/03359 CM contenido, estrategia y gestión del Archivo del Cabanyal 5.888,08
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/63200 2017/03359 SER.REDACCIóN,DIRECC Y COORD.OBRAS TME 12.931,88

DISTRITO POBLATS MARITIMS
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2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/63200 2017/03359 REDAC. Y DIREC. OBRA INSTALACIÓN FOTOVOLTAICA  EN 
CENTRO EMPLEO Y FORMACIÓN

16.583,53

2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/64000 2017/03359 CM CATALOGACION FONDOS 3.630,00
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/64000 2017/03359 CATALOGACIóN Y ESTUDIO EDIFICAC.CABAñAL 5.263,50
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/64000 2017/03359 CM CATALOGACION FONDOS 14.399,00
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/64100 2017/03359 CM SUMINISTRO E.INFORMATIC CABANYAL 1.329,30
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/68200 2017/03359 REDACCIóN ESS/EBSS 703,26
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/68200 2017/03359 REDACCIóN PROYECTO 1.710,76
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/68200 2017/03359 REDACCION PROYECTO DE OBRA CM   19112020 5.005,27
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/68200 2017/03359 EXCESO OBRA 7ª CERTIF 7.408,60
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/68200 2017/03359 REDAC.PROYE.OBRA LUIS DESPUIG   05112020 20.433,25
2022 11.0 11.2 AH004 G/92109/68200 2017/03359 EJECUCIO OBRA LOCAL CMJ CABANYAL EDUSI 120.637,00
2022 11.0 11.2 FD310 G/17100/61900 2021/03400 REMONTA - RED.PROY. REMODELACIÓN JARDIN 12.893,72
2022 11.0 11.2 FD310 G/17100/61900 2022/00063 REMONTA - RED.PROY. REMODELACIÓN JARDIN 50,00
2022 11.0 11.2 FK890 G/16400/63200 2021/06000 CON.BASADO CONST.140 NS C.CABANYAL 80.289,47
2022 11.0 11.2 FK890 G/16400/63200 2021/09900 COORD.SEG.Y SALUD.CONST.140 NS CABANYAL 6.727,60
2022 11.0 11.2 FK890 G/16400/63200 2021/09900 CON.BASADO CONST.140 NS C.CABANYAL 88.716,36
2022 11.0 11.2 FU290 G/16100/63900 2021/01500 C/ ARQUIT. ALFARO, 78 AMPL. RED DISTRIB. 47.259,53
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2016/04401 ABONO FACTURAS ENCARGO PCCSA HONORARIOS 

DIRECCION OBRAS CABANYAL ARRU
25,51

2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2016/04401 ABONO FACTURAS ENCARGO PCCSA HONORARIOS 
DIRECCION OBRAS CABANYAL ARRU

26,00

2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2016/04401 ABONO FACTURAS ENCARGO PCCSA HONORARIOS 
DIRECCION OBRAS CABANYAL ARRU

158,22

2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2016/04401 ABONO FACTURAS ENCARGO PCCSA HONORARIOS 
DIRECCION OBRAS CABANYAL ARRU

283,53

2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2016/04401 ABONO FACTURAS ENCARGO PCCSA HONORARIOS 
DIRECCION OBRAS CABANYAL ARRU

1.065,30

2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2016/04401 ABONO FACTURAS ENCARGO PCCSA HONORARIOS 
DIRECCION OBRAS CABANYAL ARRU

1.390,21

2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2016/04401 ABONO FACTURAS ENCARGO PCCSA HONORARIOS 
DIRECCION OBRAS CABANYAL ARRU

1.515,21

2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2016/04401 ABONO FACTURAS ENCARGO PCCSA HONORARIOS 
DIRECCION OBRAS CABANYAL ARRU

1.730,77

2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2016/04401 ABONO FACTURAS ENCARGO PCCSA HONORARIOS 
DIRECCION OBRAS CABANYAL ARRU

2.333,52

2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2016/04401 CERT-FINAL ESCALANTE 208 8.620,95
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2017/06405 DIRECC. EJEC Y COORD SS S. PEJG 28022020 1.911,80
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2018/05005 REDACC PRYTO, DO, COOR SYS, C   07102020 4.243,82
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2018/05005 CERT. FINAL OBRAS S PEDRO 111 EXCESO MEDICIONES 6.914,64
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2018/05005 CERT FINAL OBRAS JOSE BENLLIURE, 194 9.909,55
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2020/06300 HABILITACION 2 VIV. S.PEDRO,111 53.091,13
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/68200 2022/00073 CONT.REDAC PRYTO Y DIREC FAC ALOJAMIENTO 51.473,20
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/78900 2016/04402 SUBV. C/LUIS DESPUIG,7 I. JAVJG 28022020 589,75
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/78900 2016/04402 SUBV. C/LUIS DESPUIG,7 VIRGINJG 28022020 589,75
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/78900 2016/04402 C/PROGRESO 154. FRANCISCA SENJG 28022020 1.574,29
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/78900 2016/04402 C/ BARRACA, 125 SUBV. ARRU RHJG 06112020 1.942,44
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/78900 2016/04402 SUBV. RH C/BARRACA, 11 C.PP  JG 28022020 8.959,61
2022 11.0 11.2 GD660 G/15220/78900 2016/04402 SUBVENCIóN REHAB Y REEDIF CABJG 28022020 104.265,62
2022 11.0 11.2 GE350 G/15300/61900 2021/04900 MARINA-AV.PUERTO ASIST.TEC.APOYO SOI 16.034,43
2022 11.0 11.2 GE350 G/15300/61900 2022/00074 RENDERS ELABORACIÓN IMAGÉNES RENDERIZADAS 15.367,00
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 17,98
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 23,52
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 52,08
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 66,07
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 80,20
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 99,85
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 112,53
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 141,05
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2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 161,32
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 168,86
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 183,92
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 196,44
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 197,75
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 202,86
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 203,39
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 257,49
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 272,86
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 296,21
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 420,40
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 545,25
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 591,88
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 862,73
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 959,72
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 1.198,67
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 1.202,74
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 1.670,03
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 1.712,51
2022 11.0 11.2 JU130 G/92400/62500 2022/00079 MOBILIARIO JM MARÍTIM 1.972,61
2022 11.0 11.2 KC150 G/23100/62200 2017/06600 PIP-OBRA CONSTRUCC CDJOVENES    15052020 42.340,51
2022 11.0 11.2 KC150 G/23100/62200 2017/06600 LIQUIDAC CD JOVENES CABANYAL 50.228,82
2022 11.0 11.2 KC150 G/23100/63201 2022/00110 CERTIIFICACION LIQUIDACIÓN OBRA HABILITACIÓN C 

REINA 117 CMSS CABANYAL
15.534,39

2022 11.0 11.2 KC150 G/23100/63201 2022/00110 CERTIIFICACION LIQUIDACIÓN OBRA HABILITACIÓN C 
REINA 117 CMSS CABANYAL

44.747,68

2022 11.0 11.2 KG720 G/33700/62500 2022/00110 ADQUISICIÓN MOBILIARIO PARA EL CMJ DE CABANYAL 3.194,40
2022 11.0 11.2 KG720 G/93300/62300 2021/09900 IMPRESIÓN Y COLOCACIÓN DE VINILOS EN CMJ CABANYAL 1.853,87

2022 11.0 11.2 KG720 G/93300/62300 2021/09900 CM SUMINISTRO E INSTALACIÓN RIELES Y FOCOS PARA EL 
CMJ CABANYAL

5.398,80

2022 11.0 11.2 KG720 G/93300/62500 2021/09900 ADQUISICIÓN MOBILIARIO PARA EL CMJ DE CABANYAL 3.431,32
2022 11.0 11.2 MD260 G/33210/62900 2021/03400 LOTE 3 BIBL. CASA DE LA REINA, CABANYAL 7.218,39
2022 11.0 11.2 MD260 G/33400/63200 2021/05200 REDACCIÓN PROYECTO BÁSICO 114.953,41
2022 11.0 11.2 MF580 G/33800/62600 2022/00110 ADQUISICIÓN MONITOR E INSTALACIÓN EN  MUSEO 

SEMANA SANTA MARINERA
1.453,21

2022 11.0 11.2 MF580 G/33800/78920 2022/00097 SUBV. NOMINATIVA SEMANA SANTA MARINERA 2022 1.500,00
2022 11.0 11.2 MP250 G/33600/63200 2018/05400 REHABILITACION REINA 121     JG 28022020 1.317,69
2022 11.0 11.2 MP250 G/33600/63200 2018/05400 DIRECCION OBRA REINA 121-ARQUJG 28022020 2.828,40
2022 11.0 11.2 MP250 G/33600/63200 2018/05400 Reina 121 C.21 exceso 58.079,25
2022 11.0 11.2 MP250 G/33600/63200 2018/05401 REHABILITACION REINA 121     JG 28022020 615,87
2022 11.0 11.2 MP250 G/33600/63200 2018/05401 DIRECCION OBRA REINA 121-ARQUJG 28022020 1.999,50
2022 11.0 11.2 MP250 G/33600/63200 2018/05401 Reina 121 C.21 exceso 4.389,99

TOTAL BARRIO: EL CABANYAL-EL CANYAMELAR 2.696.499,19

2022 11.0 11.3 FU290 G/16000/63900 2021/05900 LOTE 1 MALVARROSA 23.975,00
2022 11.0 11.3 GC330 G/17100/60000 2021/03200 EXPROPIACIÓN PLAZA MÚSICO ANTONIO EIXIMENO 497.000,00
2022 11.0 11.3 GC330 G/17100/60000 2022/00040 EXPROPIACIÓN PLAZA MÚSICO ANTONIO EIXIMENO 909.097,31
2022 11.0 11.3 GE350 G/15300/61900 2019/04001 MúSIC ANTONI EIXIMENO. REDACC   22122020 544,53
2022 11.0 11.3 GE350 G/15300/61900 2019/06202 MúSIC ANTONI EIXIMENO. REDACC   22122020 12.838,24
2022 11.0 11.3 KG720 G/93300/62500 2021/09900 COMPRA MOBILIARIO CMJ MALVARROSA 11.342,39
2022 11.0 11.3 MJ700 G/34200/63200 2021/03400 CM GIMNASIO BARRAS PABELLÓN MALVARROSA 44.485,95
2022 11.0 11.3 MJ700 G/34200/63200 2022/00087 PABELLÓN MALVARROSA CM SERV. REDA. PROY+DF 

REFORMAS VARIAS
10.018,80

2022 11.0 11.3 MP250 G/33600/63200 2022/00088 CM reparación balcón c-m Blasco ibáñez 8.288,50
2022 11.0 11.3 MP250 G/33600/64000 2022/00088 CM digitalización fondos CM Blasco Ibáñez 8.844,81

TOTAL BARRIO: LA MALVA-ROSA 1.526.435,53

2022 11.0 11.5 FO000 G/31130/62300 2022/00065 electrodoméstico avifauna 50,36
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2022 11.0 11.5 FO000 G/31130/62300 2022/00065 electrodoméstico avifauna 249,01
2022 11.0 11.5 FO000 G/31130/62300 2022/00065 electrodoméstico avifauna 479,00
2022 11.0 11.5 FO000 G/31130/62300 2022/00065 electrodoméstico avifauna 558,99
2022 11.0 11.5 IB520 G/43120/63200 2021/05700 COORD.SEG.SALUD RENOV.INST.TEC.M.NAZARET 1.090,74
2022 11.0 11.5 IB520 G/43120/63200 2021/05700 DIREC.OBRA RENOV.INST.TEC.MDO NAZARET 1.438,69
2022 11.0 11.5 IB520 G/43120/63200 2022/00032 COORD.SEG.SALUD RENOV.INST.TEC.M.NAZARET 3.272,22
2022 11.0 11.5 IB520 G/43120/63200 2022/00032 DIREC.OBRA RENOV.INST.TEC.MDO NAZARET 4.047,29
2022 11.0 11.5 IB520 G/43120/63200 2022/00032 RENOV.INSTAL.TEC.MEJ.EFIC.MDO NAZARET 74.108,07
2022 11.0 11.5 ME280 G/32300/62300 2021/09900 suministro de equipamientos de cocina y menaje en la escuela 

Gent Menuda
18.145,56

2022 11.0 11.5 MJ700 G/34200/63200 2021/09900 CM DO+CSYS INST. DESHUMECTAORA NAZARET 4.779,80
2022 11.0 11.5 MJ700 G/34200/63200 2021/09900 DESHUMECTADORA PISCINA CUBIERTA NAZARET 88.553,51
2022 11.0 11.5 MJ700 G/34200/63200 2022/00087 DESHUMECTADORA PISCINA CUBIERTA NAZARET 23.610,03

TOTAL BARRIO: NATZARET 220.383,27

TOTAL DISTRITO: POBLATS MARITIMS 12.528.787,53
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2022 12.0 12.0 GE350 G/15300/61900 2021/09900 TRAFALGAR.EJEC. OBRA AMPLIAC. ACERA 11.187,65
PARTE DISTRITO CAMINS AL GRAU 11.187,65

2022 12.0 12.1 JU130 G/92400/63200 2021/05500 DIRECCIóN Y COORDINACION OBRA GOERLICH 7.583,53
2022 12.0 12.1 JU130 G/92400/63200 2021/05500 REHABILITACION PLZ FCO JAVIER GOERLICH 8.352,84
2022 12.0 12.1 JU130 G/92400/63200 2022/00079 OBRAS REHABILITA PLZ FCO JAVIER GOERLICH 392.498,30

TOTAL BARRIO: AIORA 408.434,67

2022 12.0 12.2 CD110 G/92050/63200 2017/04900 EST.SYS/COOR.SYS TORREONES ABEN AL ABBAR 572,46
2022 12.0 12.2 CD110 G/92050/63200 2017/04900 CERT.Nº6-FIN RECO.TORREONES HEPTAGONALES CHALET 

ABEN AL ABBAR EXCESO
4.743,00

2022 12.0 12.2 CD110 G/92050/63200 2017/04900 REC.TORREONES TRASEROS ABEN AL ABBAR 8.467,23
2022 12.0 12.2 CD110 G/92050/63200 2022/00110 100% PROYECTO URBANIZACI? 2.505,83
2022 12.0 12.2 FD310 G/17100/61900 2021/03400 R.CEPEDA/M.CANDELA-RED.PROY.Y DIREC.FACU 3.900,92
2022 12.0 12.2 FD310 G/17100/61900 2021/03400 ABEN AL ABBAR-RED.PROY.Y DIREC.FACUL.REM 17.640,00
2022 12.0 12.2 FU290 G/16100/63900 2021/01500 LUIS MILÁN Y ADYAC. AMPL. RED DIST.2019 173.116,25
2022 12.0 12.2 IB520 G/43120/63200 2020/04900 DIREC.OBRA REPAR.FORJADO SOTANO M.ALGIRO 245,02
2022 12.0 12.2 IB520 G/43120/63200 2020/04900 2021 DIREC.OBRA REPAR.FORJADO M.ALGIROS 3.467,44
2022 12.0 12.2 IB520 G/43120/63200 2021/05700 2021 OBR.REPAR.FORJADO SÓTANO M.ALGIROS 58.271,24
2022 12.0 12.2 IB520 G/43120/63200 2021/08700 CM COORD.SEG.SALUD OBRA REP.FORJ.M.ALGIR 1.553,25
2022 12.0 12.2 IB520 G/43120/63200 2021/08700 2021 COORD.SEG.SAL.REPAR.FORJAD.M.ALGIRO 3.632,89
2022 12.0 12.2 IB520 G/43120/63200 2022/00034 2021 OBR.REPAR.FORJADO SÓTANO M.ALGIROS 83.838,45
2022 12.0 12.2 IB520 G/43120/63200 2022/00034 CONT.OBRA FORJADO SóTANO MERCADO ALGIRóS 224.467,88
2022 12.0 12.2 IB520 G/43120/63200 2022/00076 CM COORD.SEG.SALUD OBRA REP.FORJ.M.ALGIR 10.372,27
2022 12.0 12.2 IB520 G/43120/63200 2022/00076 DIREC.OBRA REPAR.FORJADO SOTANO M.ALGIRO 11.137,36
2022 12.0 12.2 IB520 G/43120/63200 2022/00076 2021 OBR.REPAR.FORJADO SÓTANO M.ALGIROS 37.922,93
2022 12.0 12.2 MP250 G/33600/63200 2021/09900 INSTALACIONES ELECTRIC.ABEN AL-ABBAR 27.650,35

TOTAL BARRIO: ALBORS 673.504,77

2022 12.0 12.3 GE350 G/15300/61900 2021/09900 C/ Trafalgar exceso  cetificación final 3.639,84
2022 12.0 12.3 GE350 G/15300/61900 2021/10600 C. TRAFALGAR REDAC, DIREC Y C   13102020 1.921,00

TOTAL BARRIO: LA CREU DEL GRAU 5.560,84

2022 12.0 12.5 MP250 G/33600/63200 2022/00088 Chimenea Layana 3.630,00
2022 12.0 12.5 MP250 G/33600/63200 2022/00110 2001-2021-1131 7.689,55

TOTAL BARRIO: PENYA-ROJA 11.319,55

TOTAL DISTRITO: CAMINS AL GRAU 1.110.007,48

DISTRITO CAMINS AL GRAU
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2022 13.0 13.0 MJ700 G/34200/61900 2021/09900 REDA.PROY+DO+CSYS VESTUARIOS TARONGERS 20.580,00
PARTE DISTRITO ALGIROS 20.580,00

2022 13.0 13.1 CD110 G/32300/63200 2022/00057 CEIP SANTIAGO GRISOLIA-INST. PERGOLAS 61.442,35
TOTAL BARRIO: L'ILLA PERDUDA 61.442,35

2022 13.0 13.2 FD310 G/17100/61900 2021/03400 PL.CEDRO-RED.PROY.Y DIREC.FACULT.REMODEL 4.000,01
TOTAL BARRIO: CIUTAT JARDI 4.000,01

2022 13.0 13.3 KK550 G/23100/63200 2022/00083 REC. EXTRAJ. FRA. OBRAS C.DÍA LA AMISTAD 47.650,79
TOTAL BARRIO: L'AMISTAD 47.650,79

2022 13.0 13.4 CD110 G/32300/63200 2021/09900 RED.PROY.INSTAL.FOTOVOLAICA EI PARDALETS 2.631,75
TOTAL BARRIO: LA VEGA BAIXA 2.631,75

TOTAL DISTRITO: ALGIROS 136.304,90

DISTRITO ALGIROS
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2022 14.0 14.0 FD310 G/17100/60900 2021/03400 C/. MURTA - RED. PROYECTO 7.320,55
2022 14.0 14.0 LJ160 G/13300/61900 2022/00084 Estudio viabilidad soterramiento ronda norte tr. cno. Farinós-Les 

Fonts
13.189,00

PARTE DISTRITO BENIMACLET 20.509,55

2022 14.0 14.1 DD670 G/13600/63200 2020/00100 REFORMA PARQUE NORTE 94.542,42
2022 14.0 14.1 FD310 G/17100/61900 2020/03700 C/. ALBOCASSER (BENIMACLET) - REMODELACIÓN JARDÍN - 

Z. SOCIALIZACIÓN CANINA
1.595,49

2022 14.0 14.1 MJ700 G/34200/63200 2022/00087 C.E.A.R. Judo (pol. Benimaclet)- Red. Proy. obras cafetería y 
salas func.

13.987,60

TOTAL BARRIO: BENIMACLET 110.125,51

2022 14.0 14.2 IF650 G/24100/62600 2022/00078 SUMINISTRO ORDENADORES PARA CMOF EMILI BARO 17.352,01
2022 14.0 14.2 IF650 G/24100/63200 2022/00078 CONTRATO OBRAS ADECUACIÓN ESPACIOS CMOF EMILI 

BARÓ
12.147,41

TOTAL BARRIO: CAMI DE VERA 29.499,42

TOTAL DISTRITO: BENIMACLET 160.134,48

BENIMACLET
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2022 15.0 15.0 FO000 G/31130/62200 2022/00065 RESTO CONTR. PROYECTO NUEVO CENTRO ANIMA 8.224,32
2022 15.0 15.0 KD610 G/23100/63200 2022/00081 COMPLEM.DF/COORD NUEVA UI TORREFIEL-ORRI 2.841,72
2022 15.0 15.0 KD610 G/23100/63200 2022/00081 OBRAS REFORMA NUEVA UI TORREFIEL-ORRIOLS 120.109,13
2022 15.0 15.0 ME280 G/32100/62200 2021/05800 CONTRATO MENOR DE REDACCI 21.755,80
2022 15.0 15.0 ME280 G/32100/62200 2022/00086 FACTURA 18.727,65

PARTE DISTRITO RASCANYA 171.658,62

2022 15.0 15.1 GC330 G/15100/62100 2022/00040 EXPROPIACIÓN ALQUERIA ALBORS, 5 186.807,46
2022 15.0 15.1 GD660 G/23100/68200 2021/09900 VIV. C/ SAN JUAN DE LA PEñA Nº 27-10ª 38.000,00
2022 15.0 15.1 GE350 G/15300/61900 2019/03600 HUERTA S.MIGUEL.DIR.,COORD.,DIR.TEC.ARQ. 9.149,48
2022 15.0 15.1 GE350 G/15300/61900 2019/03600 HUERTA S.MIGUEL ITINER. PAISAJ.EJEC.OBRA 165.336,76
2022 15.0 15.1 KK550 G/23100/63200 2022/00083 REC. EXTRAJ. FRA.OBRAS CMAPM ORRIOLS 48.128,25
2022 15.0 15.1 MD260 G/33210/62500 2022/00085 AD SOBRE RC 6578 MOBILIARIO B. BAYARRI (ALQUERÍA 

ALBORS)
15.169,00

TOTAL BARRIO: ELS ORRIOLS 462.590,95

2022 15.0 15.2 CD110 G/92050/63200 2021/04100 CM SERVICIO TOPOGRAFIA EN ALQUERIA FALCO 1.589,94
2022 15.0 15.2 CD110 G/92050/63200 2021/09900 INSTAL.PASAMANOS/VIGUETA JTA.TRANSITS 6.254,94
2022 15.0 15.2 FU290 G/16000/63900 2021/13000 LOTE 4 SERV RED PROY ALC DIV BARRIOS 11.935,02
2022 15.0 15.2 GC330 G/17100/60000 2022/00040 MAYOR JUSTIPRECIO EXPROPIACIÓN POR OCUPACIÓN C/ 

RÍO BIDASOA
16.068,16

2022 15.0 15.2 GC330 G/17100/60000 2022/00040 MAYOR JUSTIPRECIO EXPROPIACIÓN POR OCUPACIÓN C/ 
RÍO BIDASOA

48.204,45

2022 15.0 15.2 GC340 G/93300/62200 2020/04900 2019 EJEC.OBISPO LAGUARDA    JG 23032020 6.033,46
2022 15.0 15.2 GE350 G/15300/61900 2021/09900 MERCADO DE TORREFIEL.REDACCIóN PROYECTO1 17.774,90
2022 15.0 15.2 IB520 G/43120/63200 2021/05700 SERV.DIREC.OBRA REPAR.CUBIERTA M.TORREFI 254,48
2022 15.0 15.2 IB520 G/43120/63200 2021/05700 2021 DIREC.OBRA REPAR.CUB.M.TORREFIEL 2.806,82
2022 15.0 15.2 IB520 G/43120/63200 2021/09900 COORD.SEG.SALUD OBRAS REP.CUB.M.TORREFIE 3.563,47
2022 15.0 15.2 IB520 G/43120/63200 2022/00033 C.OBRAS CUBIERTA Y RED.BAJ.M.TORREFIEL 368.277,53
2022 15.0 15.2 IB520 G/43120/63200 2022/00076 COORD.SEG.SALUD OBRAS REP.CUB.M.TORREFIE 7.126,97
2022 15.0 15.2 IB520 G/43120/63200 2022/00076 SERV.DIREC.OBRA REPAR.CUBIERTA M.TORREFI 12.245,20
2022 15.0 15.2 KK550 G/23100/63200 2022/00083 REC. EXTRAJ. FRA.OBRAS CMAPM SALVADOR ALLENDE 48.197,13

TOTAL BARRIO: TORREFIEL 550.332,47

2022 15.0 15.3 CD110 G/92050/62500 2022/00057 CONTRATO MENOR SUMINISTRO CORTINAS 16.499,11
TOTAL BARRIO: SANT LLORENC 16.499,11

TOTAL DISTRITO: RASCANYA 1.201.081,15

DISTRITO RASCANYA
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2022 16.0 16.1 CD110 G/32300/63200 2021/09900 ASISTENCIA Tª REDACCIÓN MEMORIA TÉCNICA CP 
SALVADOR TUSET PLA EDIFICANT

1.118,04

2022 16.0 16.1 CD110 G/92050/62200 2021/04100 REDAC.PROYECTO CENTRO CÍVICO BENICALAP 12.704,99
2022 16.0 16.1 CD110 G/92050/63200 2021/09900 RED.ESTUDIO Y COORD.SYS ASEOS BENICALAP 2.052,88
2022 16.0 16.1 FD310 G/17100/60900 2019/03600 JOAN XXIII - PROJECTE DE REPRESA I FINALITZACIÓ DEL 

JARDÍ
13.612,50

2022 16.0 16.1 MJ700 G/34200/63200 2021/03400 CM OBRAS GIMNASIO BARRAS BENICALAP 39.476,25
2022 16.0 16.1 MJ700 G/34200/63200 2022/00087 CM RED. PROY Y D.F. OBRAS REFORMA CUBIERTA 

PABELLÓN BENICALAP
2.722,50

TOTAL BARRIO: BENICALAP 71.687,16

2022 16.0 16.2 GE350 G/15300/61900 2021/09900 C/SAN MAURO R.D.CSS. 7.403,69
TOTAL BARRIO: CIUTAT FALLERA 7.403,69

TOTAL DISTRITO: BENICALAP 79.090,85

DISTRITO BENICALAP
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2022 17.0 17.3 GE350 G/15300/61900 2021/03400 VISCOSES.RED.DIR.COORD.PYTO Y DIREC.ARQ. 4.332,43
2022 17.0 17.3 GE350 G/15300/61900 2021/03400 C/ VISCOSES EJECUCIÓN OBRA 47.965,84
2022 17.0 17.3 GE350 G/15300/61900 2021/04900 R,D,COOR Y ARQUE. CONVER. C. GARCES 1.783,39
2022 17.0 17.3 IE970 G/93300/63200 2022/00077 POBLES- OBRAS CONSULTORIO MÉDICO CARPESA 2.300,52
2022 17.0 17.3 IE970 G/93300/63200 2022/00077 POBLES- CM OBRA CARPESA IMPERMEABILIZACIÓN 

TERREZA Y VENTANAS
11.993,23

TOTAL BARRIO: CARPESA 68.375,41

2022 17.0 17.4 IE970 G/93300/62500 2022/00077 POBLES- CM SUMINISTRO MAT OFICINA ALCALDIA CASES 
BÁRCENA

3.626,61

TOTAL BARRIO: LES CASES DE BARCENA 3.626,61

2022 17.0 17.6 GE350 G/15300/61900 2019/03601 OBRAS CONT.PLAZA SOñADOR ACONJG 28022020 8.784,04
2022 17.0 17.6 GG230 G/15320/61900 2021/09900 RD PROY MASSAROJOS 4.272,05

TOTAL BARRIO: MASSARROJOS 13.056,09

2022 17.0 17.7 GE350 G/15300/61900 2021/03400 PL. PATRONA, REDA, COOR.SS. Y ARQUEOLOG. 1.306,80
2022 17.0 17.7 GE350 G/15300/61900 2021/04900 MORERAR,R,D,C,ARQ. OBRAS FINALIZACIóN PL 1.118,72

TOTAL BARRIO: BORBOTO 2.425,52

TOTAL DISTRITO: POBLES DEL NORD 87.483,63

DISTRITO POBLES DEL NORD
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2022 18.0 18.1 FK890 G/16400/63200 2021/06000 CONT.BASADO CONS.75 NS 16 NC C.BENIMAMET 82.386,84
2022 18.0 18.1 FK890 G/16400/63200 2021/09900 COOR.SEG.Y SALUD.CON.75NS-16 NC BENIMAMET 3.242,80
2022 18.0 18.1 FO000 G/31130/62300 2022/00065 ADQ.26 TAQUILLAS CENTRO ACOGID.ANIMALES 3.502,49
2022 18.0 18.1 GC330 G/15100/60000 2022/00110 EXPROPIACIÓN C/ COCENTAINA, 13 3.872,62
2022 18.0 18.1 GC330 G/15100/60000 2022/00110 EXPROPIACIÓN C/ COCENTAINA, 13 3.872,62
2022 18.0 18.1 GC330 G/15100/60000 2022/00110 EXPROPIACIÓN C/ COCENTAINA, 13 3.872,62
2022 18.0 18.1 GC330 G/15100/60000 2022/00110 EXPROPIACIÓN C/ COCENTAINA, 13 3.872,62
2022 18.0 18.1 GC330 G/15100/60000 2022/00110 EXPROPIACIÓN C/ COCENTAINA, 13 3.872,62
2022 18.0 18.1 GC330 G/15100/60000 2022/00110 EXPROPIACIÓN C/ COCENTAINA, 13 3.872,62
2022 18.0 18.1 GC330 G/15100/60000 2022/00110 EXPROPIACIÓN C/ COCENTAINA, 13 3.872,62
2022 18.0 18.1 GC330 G/15100/60000 2022/00110 EXPROPIACIÓN C/ COCENTAINA, 13 3.872,62
2022 18.0 18.1 GC330 G/15100/60000 2022/00110 EXPROPIACIÓN C/ COCENTAINA, 13 7.745,27
2022 18.0 18.1 GC330 G/15100/60000 2022/00110 EXPROPIACIÓN C/ COCENTAINA, 13 7.745,27
2022 18.0 18.1 GC330 G/15100/60000 2022/00110 EXPROPIACIÓN C/ CAMPAMENTO Nº 122 35.000,00
2022 18.0 18.1 GC330 G/15100/60000 2022/00110 EXPROPIACIÓN C/ COCENTAINA, 2 90.000,00
2022 18.0 18.1 GC340 G/17100/61900 2021/04700 RED.PROY.EJEC.PARQUE CUEVAS CAROLINAS 19.360,25
2022 18.0 18.1 GE350 G/15300/61900 2021/09900 MINIATURISTA MESEGUER R.D.SSS. 7.266,05
2022 18.0 18.1 GG230 G/15320/61900 2021/03400 BENIMAMET DIRECCIÓN OBRA Y COORDINACIÓN 

SEGURIDAD Y SALUD
10.800,00

2022 18.0 18.1 GG230 G/15320/61900 2021/03400 BENIMAMET OBRA REBAJE PASOS PEATONES 150.286,89
2022 18.0 18.1 GG230 G/15320/61900 2021/09900 RED PROYECTO BENIMÀMET 17.398,59
2022 18.0 18.1 MJ700 G/34200/63200 2022/00087 CM OBRAS VELÓDROMO LUIS PUIG 47.100,02

TOTAL BARRIO: BENIMAMET 512.815,43

2022 18.0 18.2 IE970 G/93300/62300 2022/00077 POBLES- CM ADQUISICIÓN PROYECTOR BENIFERRI 719,01
2022 18.0 18.2 MD260 G/33210/62900 2021/03400 LOTE 2 BIBL. JOAN DE TIMONEDA, BENIFERRI 8.836,75
2022 18.0 18.2 MJ700 G/34200/61900 2021/03400 BENIFERRI CM MEJORA ACCESO Y SEGURIDAD (AD) 15.975,03

TOTAL BARRIO: BENIFERRI 25.530,79

TOTAL DISTRITO: POBLES DE L'OEST 538.346,22

POBLES DE L'OEST
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S.E.P  05/12/2022

AÑO DTO Bº SERVICIO POSICIÓN 
PPTARIA.

PYTO. DE 
GASTO

DESCRIPCIÓN OBLIGAC. 
RECONOC.

GASTOS DE INVERSIONES 2022
*LISTADO TERRITORIAL*

EJECUCIÓN OBLIGACIONES RECONOCIDAS A 02/12/2022

2022 19.0 19.0 FU290 G/16000/63900 2021/03500 DIRECCION OBRA CNO TREMOLAR Y OTRAS 2.875,65
2022 19.0 19.0 FU290 G/16000/63900 2021/03500 DIRECCION OBRA CNO TREMOLAR Y OTRAS 9.995,91
2022 19.0 19.0 FU290 G/16000/63900 2021/03500 OBRAS ALCANTARILLADO CNO TREMOLAR Y OTRO 145.975,93
2022 19.0 19.0 FU290 G/16000/63900 2021/03500 OBRAS ALCANTARILLADO CNO TREMOLAR Y OTRO 416.763,07
2022 19.0 19.0 FU290 G/16000/63900 2021/10600 OBRAS ALCANTARILLADO CNO TREMOLAR Y OTRO 94.300,94
2022 19.0 19.0 FU290 G/16000/63900 2021/10600 OBRAS ALCANTARILLADO CNO TREMOLAR Y OTRO 253.725,99

PARTE DISTRITO POBLES DEL SUD 923.637,49

2022 19.0 19.1 FU290 G/16000/63900 2021/13000 LOTE 8 SERV RED PROY ALC DIV BARRIOS 6.733,95
2022 19.0 19.1 GG230 G/15320/61900 2022/00075 RED PROYECTO CALLE PI BLANC 7.378,58

TOTAL BARRIO: EL FORN D'ALCEDO 14.112,53

2022 19.0 19.2 FD310 G/17100/60900 2019/03601 ADOR REDACCIÓN PROYECTO 24.445,22
2022 19.0 19.2 FD310 G/17100/61900 2018/01900 AVDA RUIZ Y COMES (CASTELLAR-OLIVERA). 

TRANSPLANTE 10 EJEMPLARES DE OLIVA E
19.798,46

2022 19.0 19.2 FD310 G/17100/61900 2020/03100 DIR. FAC. TRASPLANTE 10 EJEMPLARES OLEA EUROPAEA 
EN AV. RUIZ Y COMES

795,85

2022 19.0 19.2 FU290 G/16000/63900 2019/10200 SANE. NUCLEOS VIV. CONSOL.CASJG 28022020 39.817,55
2022 19.0 19.2 GC330 G/15100/62100 2021/03200 EXPROPIACION C/ MAESTRO FRANCISCO SANCHIS HUERTA 44.883,78

2022 19.0 19.2 GC330 G/15100/62100 2021/03200 EXPROPIACION C/ MAESTRO FRANCISCO SANCHIS HUERTA 44.883,78

2022 19.0 19.2 GC330 G/15100/62100 2021/03200 EXPROPIACION C/ MAESTRO FRANCISCO SANCHIS HUERTA 44.883,78

2022 19.0 19.2 GG230 G/15320/61900 2021/09900 RED PROYECTO CASTELLAR L'OLIVERAL 2.541,00
2022 19.0 19.2 IB520 G/43120/62200 2021/10600 PROJECTE PL.MERCAT ALIMENTS A   20022020 2.420,00
2022 19.0 19.2 MJ700 G/34200/62200 2021/09900 CM SERVICIOS RED PROY OBRAS CD CASTELLAR 6.171,00

TOTAL BARRIO: EL CASTELLAR-L'OLIVERAL 230.640,42

2022 19.0 19.3 CD110 G/32300/63200 2022/00057 CM EJECUCION INSTALACIÓN FOTOVOLTAICA EN E.I. 
PINEDO

31.691,28

2022 19.0 19.3 GG230 G/15320/61900 2021/09900 RED PROYECTO PINEDO 3.291,20
2022 19.0 19.3 IE970 G/93300/63200 2022/00077 POBLES- OBRA PINEDO INSTALACIÓN AIRE 

ACONDICIONADO
1.871,87

2022 19.0 19.3 IE970 G/93300/63200 2022/00077 POBLES- CM OBRA CARPINTERÍA PINEDO 10.127,70
TOTAL BARRIO: PINEDO 46.982,05

2022 19.0 19.4 FP760 G/17240/61900 2021/09900 CONTRAC. MENOR RED.PROYECTE ENDERROCAMENT 
VENDA DE BOUS EL SALER

5.868,50

2022 19.0 19.4 FP760 G/17240/61900 2022/00066 CONT. MENOR DIREC. OBRA I COORD.SEG I SALUT 
“ELIMINACIÓ CANONADA MALLADA RE

1.350,00

2022 19.0 19.4 FP760 G/17240/61900 2022/00066 AD REDACCIÓN PROYECTO GOLA DE PUJOL 17.545,00
2022 19.0 19.4 FP760 G/17240/61900 2022/00066 CONTRACTE MENOR  “ELIMINACIÓ CANONADA 

FIBROCIMENT EN MALLADA REDONA SALER
30.437,55

2022 19.0 19.4 FP760 G/17240/62300 2021/04500 CONTRATO MENOR ADQUISICIÓN SONDAS HUMEDAD, 
TEMPERATURA Y LUZ

8.886,31

2022 19.0 19.4 FP760 G/17240/62300 2021/04500 ADQUISICIÓN CÁMARA DE CULTIVO Y CRECIMIENTO 9.842,02
2022 19.0 19.4 FP760 G/17240/62300 2021/04500 CONTRATO MENOR ADQUISICIÓN DE IMAGENES LEICA 13.195,05
2022 19.0 19.4 FP760 G/17240/62300 2021/09900 CONTRACTE MENOR ADQUISICIÓ DE MATERIAL ÒPTIC 3.945,00
2022 19.0 19.4 FU290 G/16000/63900 2021/05900 LOTE 6 EL SALER 6.655,50

TOTAL BARRIO: EL SALER 97.724,93

2022 19.0 19.5 FP760 G/17240/62300 2022/00066 SUBMINISTRE SENSOR NIVELL ALBUFERA 10.668,27
2022 19.0 19.5 FU290 G/16000/63900 2021/13000 LOTE 6 SERV RED PROY ALC DIV BARRIOS 7.173,59
2022 19.0 19.5 MJ700 G/34200/63200 2021/03400 CM SUMINISTRO EQUIP. MUSCULA. EL PALMAR 12.734,77

TOTAL BARRIO: EL PALMAR 30.576,63

DISTRITO POBLES DEL SUD
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S.E.P  05/12/2022

AÑO DTO Bº SERVICIO POSICIÓN 
PPTARIA.

PYTO. DE 
GASTO

DESCRIPCIÓN OBLIGAC. 
RECONOC.

GASTOS DE INVERSIONES 2022
*LISTADO TERRITORIAL*

EJECUCIÓN OBLIGACIONES RECONOCIDAS A 02/12/2022

2022 19.0 19.6 IE970 G/93300/63200 2022/00077 POBLES- ADO. REC. OBLIG. ACTUALIZ. PRECIOS PROYECT. 
EJEC. OBRA PERELLONET

400,67

TOTAL BARRIO: EL PERELLONET 400,67

2022 19.0 19.7 FU290 G/16000/63900 2020/03500 DIR OBRA MIN OLO TORRE II 2.395,80
2022 19.0 19.7 FU290 G/16000/63900 2020/03500 E.B.LA TORRE MINIMIZACIN OLORES 30.820,63
2022 19.0 19.7 GE350 G/15300/61900 2021/03400 GIMENEZ Y COSTA REDACCIóN 7.683,50
2022 19.0 19.7 GE350 G/15300/61900 2022/00074 ROTONDA "LA TORRE" RED., DIREC. Y COOR S.S. 1.479,50
2022 19.0 19.7 GE350 G/15300/61900 2022/00074 Pl. Iglesia(La Torre)rdcss remodelación plaza con perspectiva de 

género
5.499,99

2022 19.0 19.7 IE970 G/93300/63200 2021/06100 OBRA REHABILITACIóN BARRACA COTOFIO 18.787,39
2022 19.0 19.7 IE970 G/93300/63200 2021/09900 OBRA REHABILITACIóN BARRACA COTOFIO 34.198,26
2022 19.0 19.7 IE970 G/93300/63200 2022/00077 POBLES- CM OBRA INSTALACIÓN TÉRMICO LA TORRE 1.268,26
2022 19.0 19.7 MJ700 G/34200/60900 2021/03400 REDAC. PROYECTO CAMPO FÚTBOL SOCIOPOLIS 15.400,01
2022 19.0 19.7 MJ700 G/34200/61900 2021/03400 CM OBRAS REMODELACIÓN IDE LA TORRE C 48.218,50

TOTAL BARRIO: LA TORRE 165.751,84

2022 19.0 19.8 CD110 G/92050/68200 2021/09900 PROY.MANT.EMERGENCIA ALQUERIA COCA 9-11 20.608,97
2022 19.0 19.8 MP250 G/33600/63200 2021/03400 CM RESTAURACION CRUZ FAITANAR 2.030,10

TOTAL BARRIO: FAITANAR 22.639,07

TOTAL DISTRITO: POBLES DEL SUD 1.532.465,63
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S.E.P  05/12/2022

AÑO DTO Bº SERVICIO POSICIÓN 
PPTARIA.

PYTO. DE 
GASTO

DESCRIPCIÓN OBLIGAC. 
RECONOC.

GASTOS DE INVERSIONES 2022
*LISTADO TERRITORIAL*

EJECUCIÓN OBLIGACIONES RECONOCIDAS A 02/12/2022

TOTAL INVERSION TERRITORIAL 49.617.940,62

INVERSION NO TERRITORIALIZABLE 40.436.640,85

TOTAL INVERSIONES 2022 90.054.581,47
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INTERVENCIONES VECINALES

Interviene en primer lugar el Presidente de la Asociación de Vecinos de la Creu Coberta el
Sr. Rodolfo Izquierdo, manifestando su malestar porque en estos momentos todo está "licitando"
los ocupas, las plazas, etc

El Decidim, en vez de presupuestos participaticos entiende que son selectivos ya que
siempre van a los mismos barrios, ni Favara, ni Senabre, ni la Creu Coberta, todo va a Patraix.
Nosotros hacemos propuestas cuatro años no nos han concedido nada, ni a Favara, ni a Senabre,
ni a Iturbi, ni a nada de esos. Los llamados técnicos esos los deben despedir o tienen que decirnos
a ver qué es lo que ellos ven porque todo,  nos lo echan fuera, todo, y somos barrios pobres uno
de los que menos declaración, ingresos tiene de renta de   toda Valencia. Pues los decidim
tampoco nos tocan, no sé qué hay que hacer unos porque no votan otros porque los técnicos nos
los echan, cosas de…y no pedimos muchas cosas, un carril bici, que se arreglen unos alcorques,
que se limpien algunos parques, nada de eso.

Continúa su exposición   solicitando que los árboles de Navidad que coloca el
Ayuntamiento se amplien en su número para que no solamente tenga árbol de Navidad el barrio
de Patraix, San Isidro, San Marcelino y Tres Forques, solitando una ampliación para que todos
los barrios puedan disfrutar de un árbol navideño, y en su caso si no fuera factible un cambio de
ubicación y una rotación por los distintos barrios. llevamos 6 años pidiendo el arbolito este de
Navidad, vale, nos ponen unas lucecitas, 6 años. ¿Pero porque esa discriminación? Se siguen
poniendo en 10 barrios, este año creo que han subido a 2, 12 barrios durante 6 años y Cruz
Cubierta y Favara y Iturbi y Senabre si nosotros no lo queremos para nosotros, queremos que
rote, 1 año aquí, otro año allí, nosotros no tenemos derecho a tener el arbolito, que es una
chorrada pero demuestra un poco la discriminación hacia ciertos barrios, yo creo que es que hay
listas negras eh. ¿Señor Concejal usted sabe si hay listas negras? Si hay alguien que dice a estos
que son muy críticos venga no que nada ni agua. A partir de ahora diremos que son los más
guapos, los más “guais” y “perfestos” todos. Porque de verdad, no entendemos que
discriminación, que criterio se hace para poner el árbol siempre aquí, en este barrio, en este
barrio, en este barrio y los otros ¿no son barrios? Tenemos más votos que esos barrios donde los
ponen, pero bueno así que es curioso porque la oposición en Madrid, en Madrid dice que el
Alcalde de Madrid y tal solo invierte en el centro y en los barrios ricos (se ríe) vamos a cambiar
las cosas ¿no? Entonces a ver si acaban de una vez con el centro por favor, del centro ya lo
arreglan todo y se dedican un poco más a los barrios. 

Finaliza su intervención dando las gracias y deseando feliz Navidad a todos.

Interviene el Sr. José Forner:

Esto se intentó hacer desde la Junta de Distrito pero resulta que desde la Junta de Distrito
se dijo por activa y por pasiva que poner un árbol no iba a ser posible y entonces se hizo una
petición, se hizo una petición para que fuera el Ayuntamiento. En la legislatura pasada votasteis
en contra, en esta ya sí que parece que intentamos llegar a un acuerdo 
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Por el Sr. Presidente se indica que como Junta Municipal sí que podríamos hacer una
propuesta, en este caso a la Concejalía que toca de que por lo menos en nuestro distrito, porque si
a nivel ciudad no tienen tal si hay que hacer alguna rotación o alguna, porque  incluso propuse el
que se compraran más, pero que haya una rotación, que se incluyan más ya me dijeron que no
pero en ese momento la verdad no pensé, en la rotación lo digo porque igual podríamos hacer una
propuesta como Junta para algo similar

La propuesta de la ampliación del número de árboles de Navidad se va a someter a
votación de los presentes y a trasladar a la Concejalía competente para que en el año 2023 se
amplie el número de árboles de Navidad en los barrios de la demarcación territorial de la Junta de
Patraix. Esta propuesta tiene la conformidad de todos los vocales de la Junta: 

"Solicitar a la Concejalía que gestiona la colocación de árboles de Navidad, la ampliación
de los existentes (Plaza de Patraix, Plaza de Arzobispo Olaechea-San Marcelino, Barrio San
Isidro acceso al parque viejo), con una mayor dotación de unidades para que así, se puedan
colocar en todos los barrios que pertenecen a la demarcación territorial de la Junta Municipal de
Patraix. Y en su caso, si no fuera factible la incorporación de más árboles, que se ejerzan turnos
rotativos anuales, de manera que puedan disfrutarse en otras localizaciones en los distintos
barrios de la Junta Municipal de Patraix.", quedando aprobada por unanimidad.

Toma la palabra el vocal Sr. Alessio Curti:

Los árboles de Navidad solamente se ponían en el centro de Valencia, Rita Barberá si la
anterior alcaldesa, solo ponía árboles de Navidad en el centro. Ahora que hay un gobierno
progresista lo hemos descentralizado, uno al Distrito de Patraix y otro al Distrito de Jesús con la
mala suerte como es evidente de que le tiene que tocar a uno, como no conseguíamos que hubiese
uno en cada barrio, la propuesta intermedia que hicimos y aprobamos en conjunto fue que
hubiese aunque sea un “Bon Nadal” totalmente de acuerdo en que es escaso, entre el 0 y la nada
ya habíamos hecho algo. Al año siguiente lo pidieron otros barrios y tal es así que el propio
servicio de iluminación de Compromís, e hay del Gobierno se lo hizo suyo, y ahora estos barrios
tienen el cartel de “Bon Nadal” de forma gratuita no tenemos que gastarnos dinero. Lo que quería
decir al hilo de todo esto es que cuando hacemos una Chocolatada cuando ponemos las luces de
“Bon Nadal” esta comprobado igual que cuando se peatonaliza que la actividad económica de esa
zona es más intensa, porque cuando tu pasas por una calle oscura en plena Navidad pues te vas a
la calle que esta el árbol de Navidad, porque está la luz de Navidad y tal. Entonces cuando
hacemos una propuesta la economía navideña ¿no? Que existe en todos los barrios pues se
impulsa de esta forma. Y lo que quería decir es que, no sé, yo pido disculpas a todas las
asociaciones de vecinos por lo que habéis tenido que presenciar yo creo que el Gobierno
Progresista, vecinales de vecinos y vecinas discúlpame Rafaela, yo creo que tengo que pedir
disculpas por la parte que nos toca yo creo de lo que hemos visto. Creo que somos mucho mejor
que estos y mucho mejor de lo que hemos hecho, creo que vamos a ser una singularidad en todas
las juntas de distrito de toda la ciudad y pido disculpas a todas las asociaciones por haber estado
hablando de lo nuestro, en vez de hablar de lo vuestro.

Toma la palabra el vocal Sr. Artur García:

Indicando que le gusta ser práctico y no romancero. Yo primero quiero que la propuesta
que ha hecho usted  me parece equitativa, democrática e igualitaria. Que sea una propuesta que
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vaya rotando por todos los barrios del Distrito Jesús Patraix, me parece que esa propuesta tiene
que salir adelante, yo no sé si se va a votar o no se va a votar. Y por favor vuelvo a repetir a esta
situación hemos llegado por que un grupo político no ha querido llegar a un acuerdo ya no digo
nada más y por favor no saquemos más el tema.

En segundo lugar interviene por la Asociación de Vecinos de Favara, la sra. Rafaela
Azmecua:

PREGUNTAS ASOCIACIÓN VECINOS FAVARA

PREGUNTA

1.- El estado actual en que se encuentran las nuevas marquesinas de la EMT en la
zona de Gaspar Aguilar, es muy diciente ya que cuando llueve el agua se filtra por todas la
partes, sobre todo por la parte superior mojando los bancos de descanso impidiendo que los
usuarios esperen el autobús dentro de la parada, porque se mojan más dentro que fuera,
teniendo que esperar el trasporte bajo la lluvia.

RESPUESTA

EMT València está en proceso de mejora de todas sus paradas, lo que incluye la instalación
de nuevas marquesinas que mejoran la accesibilidad. En el caso que nos comenta, vamos a
revisar la instalación de dicha infraestructura para solicitar a la empresa instaladora que arregle
ese desperfecto lo antes posible.

PREGUNTA

2. A quien hay que dirigirse para poder establecer una reunión por el perjuicio
vecinal que genera la ORA en el barrio de Favara, ya que por las tardes están las plazas
vacías por consultas externas no tiene servicio. Nos gustaría conocer el mail o teléfono y la
persona responsable del servicio.

RESPUESTA

El servicio de estacionamiento regulado (ORA) es gestionado por la Sección de
Señalización del Servicio de Movilidad Sostenible. El correo electrónico es
secsenyal@valencia.es y el teléfono 962083102.

PREGUNTA

3.-En el Pleno del Ayuntamiento de Valencia del 28 de julio de 2022 se Apruebo la
renuncia de la actual delegación de competencias suscrita por Construcción del IES núm.
41 (Patraix), resuelto el inconveniente por la Generalitat La asociación de Favara, junto
con la coordinadora de educación de Patraix-Jesús ¿En qué fase real se encuentra el
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proceso administrativo? ¿Cuánto tiempo se va a tardar en licitar de nuevo la obra? A quien
le corresponde la licitación y quien tiene que darnos la información correspondiente para
hacerle un seguimiento al proceso de construcción.

RESPUESTA

En contestación a la solicitud de informe realizada al Consejo de Distrito de la Junta
Municipal de Patraix por la Avv de Favara en relación a la construcción del IES núm. 41
(Patraix) , desde esta Delegación se informa que:

En el Pleno celebrado el pasado 17 de noviembre se aprobó la nueva delegación de
competencias para la construcción del IES Peset Aleixandre.

Actualmente se encuentra en fase de preparación la documentación necesaria para iniciar la
licitación de las obras. 

PREGUNTA

4.- Desde Favara necesitamos saber dónde dirigirnos para que cambien las farolas
que hay en campos crespo del nº1 al 12, toda la calle tiene una farolas más adecuadas a la
estructura urbana, mientras que las que se necesitan cambiar corresponden a una autovía.

RESPUESTA

Des de 2015 apliquem criteris de sostenibilitat i d’optimització del consum energètic amb
l’impuls de polítiques d'eficiència energètica encaminades a reduir la facturació de l'electricitat, a
més de revertir el fet que la ciutat de València fora coneguda per ser la capital europea de la
contaminació lumínica. La despesa de l’enllumenat públic suposa la partida més alta del consum
energètic de l’Ajuntament de València i l’absència de criteris de sostenibilitat i eficiència ha
provocat durant molts anys un consum energètic elevadíssim i una despesa ingent de diners en
energia innecessària.

El consum energètic de l’Ajuntament de València s’ha reduït més de 8,5 milions d’euros
(8.741.820 euros) des de l’any 2015. L’evolució de les dades de consum energètic són el resultat
de les diferents accions d’eficiència energètica que estem implementant, com és el cas del Pla
d’eficiència energètica amb l’objectiu de canviar a tecnologia més eficient i respectuosa amb el
medi ambient la instal·lació de l’enllumenat públic però també el dels edificis municipals i
escoles, amb la qual cosa ja hem transformat més del 85 per cent de la instal·lació de
l’enllumenat públic a enllumenat sostenible amb beneficis per a les arques municipals, per al
benestar de la ciutadania per la reducció de la llum intrusiva i per al medi ambient i la salut de les
persones per la reducció de les emissions de CO2, que ha convertit València en un referent en
eficiència energètica.

Pel que fa concretament al barri de Favara s'ha intervingut en el primer projecte IDAE I, en
el qual es va actuar en totes les lluminàries de la Ronda Sud, en les de Gaspar Aguilar, en part de
les columnes de Campos Crespo (on hi havia lluminàries d'elevada qualitat), on es van instal·lar
llums d'halogenur metàl·lic de cremador ceràmic, i en la majoria dels carrers d'aquest barri,
instal·lant lluminàries de Led, de TCc 2.700ºK, i d'elevada reproducció cromàtica (IRC 80).
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També s'han renovat els fanals de tipus FERRAN VII existents en alguns carrers com
Montesa, Ramón de Perellós, i altres, substituint els llums de Sodi d'Alta Pressió de 250 W per
retrofits de Led de TCC 2.700ºK, IRC 80.

L’ajuntament de València en les seues intervencions en enllumenat públic ha prioritzat
aquelles que milloraven l’eficiència energètica de les instal·lacions per l’evident estalvi
anenergètic i econòmic, el benefici per al medi ambient que suposen i també per la millora
qualitativa en la il·luminació i la eliminació de la llum intrusiva tant nociva per al descans del
veïnat. La substitució dels bàculs per columnes de fosa o altre suport van realitzant-se en funció
de la disponibilitat pressupostària.

No obstant, per a qualsevol informació o suggeriment sobre enllumenat públic poden
dirigirse a la Regidoria de Gestió de Recursos:

Telèfon 963 525 478

regidoriagestioderecursos@valencia.es

PREGUNTA

5. Durante la última tormenta a mediados de noviembre, parte del barrio de Favara
se inundó, teniendo charcos durante 5 días, todos los “ríos” se dirigen a Gaspar Aguilar,
creemos importante que la concejalía del Agua, y urbanismo realicen un estudio para
conocer si se necesitan colocar más invernales.

RESPUESTA

Respecto a la pregunta número 5, desde el Servicio del Ciclo Integral del Agua se valorará
la posibilidad de realizar un estudio para conocer si se necesitan colocar más imbornales en la
zona.

PREGUNTA

6. Después de la salida en presa de las carreras de coches y motos por la rotonda de
Campos Crespo junto a la estación de Zafanar, las personas que viven cerca nos preguntan
a Favara que medidas ha tomado la policía local y la Concejalía de movilidad, nos gustaría
que nos las facilitaran para informar a los vecinos.

RESPUESTA

En relación a la pregunta formulada por la A.V. Favara, sobre la noticia aparecida en un
medio de comunicación en la que se advertía de carreras de vehículos, informar que se ha
controlado la zona en días posteriores, durante los turnos de tarde y noche, sin constatar la
existencia de este tipo de situaciones, no obstante se realizan vigilancias. 

PREGUNTA



SESSIÓ ORDINÀRIA DE 13 DE DESEMBRE DE 2022 71

El 29-06-2017, en el pleno del ayuntamiento de valencia, se acordo la constitucion de una
comision trabajo con la participacion de representantes del Ayuntamiento, la Generalitat, Red
española electrica SAU, del traslado de la Subestacion de Patraix, y creacion de la nueva.
¿preguntamos si dicha comision esta formada? ¿quien representa a cada organismo? ¿y en que
estado se encuentra el traslado?

RESPUESTA

En contestación a la solicitud de informe realizada al Consejo de Distrito de la Junta
Municipal de Patraix por la Avv de Favara en relación a la subestación de Patraix desde esta
Delegación se informa que: 

La construcción de la nueva subestación figura ya en el plan de desarrollo de la Red de
Transporte 2021-2026 del Ministerio de Industria. 

Desde la Delegación de Desarrollo Urbano llevamos años trabajando para conseguir que el
traslado se haga efectivo, para lo cual hemos estado en contacto con Red Eléctrica, y fruto
precisamente de nuestras indicaciones se incluyó el traslado en el nuevo Plan 21-26, para que
éste pudiera realizarse dentro de ese plazo. Reuniones que en cualquier caso continúan, y en las
que seguimos trabajando para que el traslado se realice lo más pronto posible. 

Fruto de ese mismo trabajo hemos conseguido además la obtención del resto de terrenos
propiedad de Iberdrola junto a la subestación, donde podremos ejecutar la nueva plaza del barrio,
y un nuevo equipamiento para atender las necesidades de sus vecinos y vecinas. Precisamente
para avanzar en ello sin esperar al traslado de la subestación, ya que hemos redactado y aprobado
el proyecto de la nueva plaza.

Por la Sra. Rafaela Azmecua se indica que las contestaciones a las preguntas le parecen
mediocres.

De la pregunta nº 6 solicita las medidas para las carreras de motos ya que se pidió un
semáforo a Movilitat y no lo aceptaron

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 19:55 horas,
extendiéndose la presente Acta, que firma conmigo la Presidencia, de todo lo cual como
secretario doy fe.

EL PRESIDENTE                                                              LA SECRETARIA


